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IlpegucioBue

ITocobue npexHasHaAYeHO AJid OpPraHUB3alUM OINepPaATHBHO-
ro KOHTPOJA NPHU H3YUEHHM Kypca MaTeMaTHKH 6 Kjacca IIo
yuebanky mox pepmakuwmeit I'. B. IlopodeeBa m H. ®. Illapuirn-
Ha. Keura cozmepsxur 14 rteMaTM4eCKMX TECTOB, KaMJABIA U3
KOTOPEIX JaH B UYeTHIPDEX BapuaHTax. PacmpeseneHue TecToB
7O COZEpPIKAaHMIO Kypca NoKasaHo B Tabiauue.

Homep Tema Tecra Homepa raas
Tecra H IYHKTOB ydyeOHHKA
1 Ilpobu I'nm. 1, oo, 1.1—1.4
2 IIponenTo Pr. 1, mm: 1.5 1.6
3 IIpamele Ha miockoctu. Pac- | T'm. 2, nm. 2.1—2.3

CTOsIHUE
4 Hecaruunsie npobu I'n. 3, no. 3.1—3.4
5 Cnoxenne m BeluurTanme geca- | I 4, nm. 4.1, 4.2

THYHBIX #Apobeil. YmHOKeHHE
H JeJIeHHWe [ecATHYHON IpobH
Ha 10, 100, ...

6 Ymuo:xeHme u penenme pecst- | T 4, mn. 4.83—4.5
THYHBIX Apobeit

7 3ajaun Ha ABUIKEHUE Tn. 4, o. 4.7

8 Oxpy:xHOCTE I'n. 5, no. 5.1—5.4

9 OTHOINEHUA M MPOIEHTHI In. 6, non. 6.1—6.4

10 Cummerpus Tn. 7, oo, 7.1—7.8

11 Beipasxenus, Gopmynsl, ypas- I'm. 8, nn. 8.1—8.5
HeHHA

12 IMenrpie uncaa. Kom6uraropuka T'n. 9, ono. 9.1—9.5.

I'n. 10, n. 10.4

13 Pauwonansusle umcna. Ilps- I'n. 11, om. 11.1—11.5
MOYTOJBHEIE KOODAWHATHI HA
MJIOCKOCTH

14 MHOTrOYroNbHHKN ©  MHOTO- In. 12, oo, 12.1—12.3
rPDAHHUKH




OcHOBHasA IeNb TECTOB — AMATHOCTHKA. OHU MO3BOJAIOT
BEIABUTE MMeIOIHecs mpobesbl B 3HAHHAX YYalIUXCA, UX TO-
TOBHOCTH K TeMATHYECKOMY KOHTPOJIO'.

Tecrsl, BKIOYEHHBIE B COOPHUK, NMpEAHASHAYEHBI JJIA IIPO-
BEPKHU BBINONHEHMS [IKONLHUKAMY 0azo0BOro ypoBHA TpedoBa-
HUH 10 H3y4YaeMoO¥ TeMe, BKIKUYAIOIINX 3HAHWE M MOHMMAaHHUe
HNOHATHH M MX CBOWCTB, BJaJeHWe OCHOBHBIMH AJITOPUTMAMH,
YMeHHe NPUMEeHATHL 3HAHWsS B HECHOMHBIX cHTyanuax. B sa-
BHCHMOCTH OT coJep:xaHus U 00BEMa IJIaBbl TECT OXBaTbIBaeT
MM BCIO I'NIABY IEJUKOM, WM €€ OTJelbHBIe JacTH, Ipe/iCcTaB-
Jgiomuye cofoli JOrMYecKHM 3aBeplLIEHHBIe (parMeHTbl, yCBOe-
HHE KOTOPBIX HAJ0 IPOKOHTPOJMPOBATL.

Vuamuecss [JOJMHBI XOPOIIO IIOHMMATE TEXHOJOTHUIO pa-
Gorel ¢ Tecrom. A Becex 3amaHMil TecTa HYIKHO YKa3bIBATH
TOJBKO OTBET: WM BLIOPATH BEPHBIM OTBET U3 UeTHIPEX Npej-
JIO}KeHHBIX (BepHBIII OTBeT BCEeTja eJWHCTBeHHbI), WM BIH-
CaTh OTBET B OTBEAEHHOE IS HTOT'0 MECTO, WM COOTHECTH ABa
pAza o0BLeKTOB, 3aHecs pPe3yJbTaT B NPHBEJEHHYIO Tabaniy.
Ilns moaydeHUsi OTBeTa JacTo TPedyeTcs BRINOJIHUTH NMCbMEH-
HOe pellieHue MpefiosKeHHOro 3ajaHusa. PelleHHe BBINIOJHAET-
¢cA HA YepHOBMKe 0e3 JMIIHUX IOApPOOHOCTEH, HO HOCTATOYHO
aKKypaTHO, TaK, 4TOOBI €ro MOMKHO OBLIO NPeAbABHTH [
IIPOBEPKH.

TecTbl MOTYT MCIOJB30BATHCA KAK B JOMAIlHEd, Tak U B
KJaccHoO# pabGore. B xoze pafoThl B Kjacce BpeMs Ha HX BbI-
moJiHeHue nexecoobpasuo orpaHuduTk 15—20 MuHyTaMH B 3a-
BHCHMOCTH OT KOJIUUeCTBA 3ajlaHWii, or ypoBHA Kjacca. Ilpm
9TOM KajKAbli yueHHK Oyzer paboTaTh B CBOEM TeMIle M BhI-
HOJIHAT TO KOJMYECTBO 3afaHHUi, KoTopoe ycneer. B aroil pa-
foTe NPUHNUNIMANLHO Ba)kHa 00paTHadA CBA3b, T.e. AOJIKHBI
6BITH BBISBJIEHBI Npobensl B 3HAHMAX ydallleroc#d, ycTaHOBJe-
HBl OIIMOGKM, TpoBeseHa padorTa KOPPEKTHPYIOLero XapakxTe-
pa. OTMeTKHM NpHU 3TOM BBICTABIATH neobasarensHo. ocraTou-
HO Ka4eCTBEeHHOH ONEeHKH PpPe3yJhTATOB BbLINOJHEHHUA YUYeHU-
KoM aroit paborpl. Crenyer MMeTb B BHAY, YTO BBINOJHEHUE
NMPUMEpPHO ABYX Tpereil Bcex 3alaHMil TeCTa MOYKHO NPUSHATH
V/IOBJIETBOPUATENBHBIM, CBUAETEJILCTBYIOMHUM O TOM, HTO y4e-
HHUK B I€JIOM TOTOB K BBHINOJHEHWIO 0a30BOM YaCTH KOHTPOJIb-
Ho#l paborel. Eciu 3a OTBeIEHHOE BpeMdA yuauuiica 6e3 ommu-
6OK CIIpaBIAETCSA CO BCEMH 3aJlaHMAMH TecTa, TO dTO IOBOPHT
0 ero xXopomreil NoAroToBke Ha 0a30BOM ypOBHE.

! Maremarura; KonTposabusie paborsi: 6 wnace: Ilocobme nuA obuieon-
paszopar. oprammsanuii /JI. B. Kysuenosa, C.C. Munaera, JI. O. Pocnosa,
C. B. Cysoposa. — M.: IIpoceemenue, 2014,
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A podu
Teetr 1| Bapuanm 1

" 5
Karas us creayiomux apobeit me papHa apobn -?;?

15 20 30 10
ll'éi 2}‘§§ 8 35 4) 14

@ CoxpeTHTE ApOOE %
Orpet:
11 1 T
@ Pacrono:kHTe B HOPALKEe BOSPACTAHWA WHCIA —, — H —/.
207 2 12
11 1 7 1 7 11
1) =—, =, — 3 -, -, =
) an’ 2’ 12 ) 2" 127 20
1 11 7 7T 11 1
—a T T 4 - _— -
2 2" 20’ 12 ) 12° 20° 2
@ B 4 1
BINOJHATE CAOMKeOHne E—FE.

OrBeT:

7 5
Briumecnaure: 2 - - — =,
(5] CJIITE I

OtreT:

(8] Hatinure nponsregeHie 1%-20.

OTBeT: —_

Haiigure sHaYeHHE BHpayKeEHs

& =-a

L
10

e

Oraer;

Hafigure yacraoe 54 : 30.

Oreer:




[9] Haiigure amauenme pLpaxenua %
7

OTBeT:

IIpounTaitre aagauy: «B kmsozame 150 mecr. Bo BpeMs

3
cearHca OBIJIO 38HATO 5 Bcex MecT. CKompko Mecr Gniio
AAHATOT? »

B xaxoM ciydae 3anMCAHO BLHIPAXKEHHe I8 PEICHHA 3a-
EG9u?

3, .8 .3 _3
D £:150  2)150:5 8 150-¢  4) 160

[11] Haitamre nauny orpeska, ecuam % ero AAWEEI COCTABEANIT

24 cMm.
1) 6 em 2) 8B cMm 3) 18 em 4) 32 en

Kaxyio uacTek uaca cocTaBiadnwT 24 MHRT

OTgerT:

[183] B 6yrtinke 300r coxa, M3 Heé BEITAIHN i% BCETO COKA.
CKOMBKO COXa OCTANOCH B OYTHLIKe?

1)9%r 2 210r 3) 100r 4) 299%p

Cuemnanr 180 r mopoinka makan m 120 r caxapHoro me-
cKa. HKarkyo wacTe Beceff CMECH COCTARJSAET CAXAPHEIA
necor?

2 2 3 5
n2 a2 82 97



Apobu

|T_ec'r 1 Bapuanm 2

Kaxasa u3 cuexywmux apobeii He paBna apobn %?

12 6 24 15
D3 D L Y

48
2] Cokparare apodn ;3
OrserT:
[3] PacirososuTe B3 nopAnke yOLIBAHUA THCIA %, T4§ H %
D Es P

@ BEInoaHETE CAOMKEHHE %+]_

2

OtBeT:

[5] Burumenute: 2 — g -3,

OreeT:

|6] Hatizure uacTooE 1% : 10,

QOreeT:

9
10

e =L

7] Hadiaure snauenne BLIpaiKeEHs

o |

Orper:

Hafignre wacTmoe 36 : 80,

OTBeT:




(9]

3
Hafigure savemue Bhpaskemma -4,

=+

OTtBeT; —

Haiigure g or 450 kM.
1) 810 k™ 2) 250 xkm 3) 80 xm 4) b xm

B kakoM cnywae samiacado feficTsue, KOTOpPOE CAeLYeT
BHIGIHATE, UTH0K OTBETHTH HA BOTPOC 8aAa9H:
«Ha RBIIOJREHNE NOMAIIHSrO BAKAHHEA IO MATEMATHKE

Kone norpefopanoes 20 MHH, YTO COCTABHIO g BCETC BPe-

MeHH, KOTOpOoe OH OOTPATHJ H& OPHIOTOBIEHHE YDOKOB.
Croneko ppemenn Kojas seimonHan yporwu?s

2 2 2 2

+< .= = 4) 20: =

1) 20 g 2) 20 0 3} 5 20 ) 20 5
Kakymo uacTe MEHYTH cocrtaBaaior 40 c?

OTBeT! _——

TypreTE 38 ARA AHA NPOIIIA MADHIPYT, AJHHA KOTOPOTO
40 kM. B mepBHIil Aedn OHE HPOLLIKM 3 BCETD MEDIOPYTA.

CEOMLKO KUNOMETPOR OPOIIIH TYPHCTH BO BTOPOH heHb?

1) 39% KM 2) 25km 8) 82km 4} 15km

Cmecs JrekapeTBEHHRX Tpas cocTouT u3 180 r poMamku
u 300r uwepexmm. KaKyi 4YacTh Beeil CMeCH COCTABIHET
uepega?

1)% 2) i

5 oy 9
= 3) = 4
3 )8 )5



JApobu
Tect ﬂ Bapuauwm 3

Kagan ne chreAviomux Apofieli e papHA ApOGI %‘?

8 24 16
2 =2 fat) 4y =2
b 10 2 40 3) ) 20
30
G ofb ——.
[2] Coxpature Apobe 108
OteeT:
. 1 2 7
[3] Pacmonoxmre B opsaAKe yOmBaMuA YUCIA 55 ¥ a5
1 2 1 2 7
1) —, = = a' =° on
) 20 2’ 5 %) 25 20
T 2 2 7 1
"“& an’ £ ) = —, =
2 200 5 ) 5 20 2
(4] BrinonurTe cromenue %+%
OrseT:
13 1
2= ==,
(8] Brraucsure 158
OTtBeT:

@ HafimuTe mpou3BeIcHHE 1%-15.

Orrer;

HafiaguTe 3HAYEHHE BhIPAYKEHHA 3.1, i

16 '8 12°

Orrer:

Haligure sacruoe 60 : 48.

Orper: _ _ _ _




(8] Haiianre aHaweHMe BHLIDAIKCHIT %
H

OTEeT!

10] IIpouswraiite sagauy: «B kuHozame 100 mecr. Bo BpeMs
3
ceaHCcA E BCEX MBCT B 38J8 OKAZANMHCH CBOﬁO}IHEﬂMH.

CRONBKC MECT B KMHOJANe GLImo cBoGOZHO? »
B xakoM cayyae 3andACAHO BHIPAYKEHHE AJd peINeHMS 38-
ApIHT

. 3 2 3, _3
1) 100: 57 2)100-=  3) 5:100  4) 100

Hafiapre anmuoy oTpeska, eCaH % eT'0 JJIHMHLI COCTABJIAIOT
20 cm.

1} 4cMm 2) Scem 3) 16 cm 4) 2bcm

Kaxyio uacTh 2aca cocrapiagioT 36 Man?

OrseT:

" 2
[13] B 6anke 750 r cOKa, B Heé BHIIMIH 5 BCErO COKA. CKOML-
KC COKA OCTANOCE B HanKe?

1) 450 2) 300r 3) 375 4) 749%1"

Crmemama 120 r opopomra xnaxao # 80 r caxapioroe necka,
Kaxym 4YacTh Brell cMeECHd cOCTARITHET Kakao?

1)% 2)% 3)% 4)%

10



JApotn

Bapuaum 4

Kakas a3 cacgviommx apobedl He pasHa xpofu %?

1) a0 2) 10 3) 28 q) 18
T2 12 42 24

[2] CoxparnTe }.l;poﬁb —=

OTeer;
[3] Pacmonoxute B mopAfKe BO3PACTAHES HHCIA %, 18-5- L.
8 T 1 ¥ 1 8
T=? ant o 3 Aant oY o
) 45" 30" 3 ) 30" 3 4b
1 8 7 7 8
Ve P30 m

[4] Brmonnure croxenne at3

Ot1BeT:

@ Bempcaure: 2 -

c:lm
nlw

OTteeT:

Haiigure yacTHOe 131;-:12.

O1ner:

{7] HadiguTe 3HaUeHUe BEIpAREnUs 1, %

12

ar:lm

OTeer;

Haiigare gacTHOE 63 ; 90,

OTRer:

11



[12]

Hafinyre 3Ha9eHHEe BHIPASKEHHS

P EATS

OTBer:

HatiguTte % ot 540 M,
1) 180 m™ 2) 270 M 3) 360 m 4) 810 m
B xaxoM caygae jsammcaHo felicTeHe, KOTODOE CIeAyer

BREINOJHHTE, YTOOR OTEETHTE HA BOOPOC 3aXadm:
ﬁHa BEIMIOMTHEPHNE AOMAHIFEI'DC 3/JAHMA O pYCCROMY H3BI-

®y Hacre norpebopanccyk 30 MEH, UTO COCTABHJC % BCETN
BPEMEHH, KOTOPOE OHA TOTPATHJIA HA IMPHTOTORJASHHME YPO-
Kos. Croanko Bpemeni HaeTa prnimonHsanra yPOKmH?»

g - 3) —=:30 4) 30 + —
1) 80: 2) 30- 5 ) 75 ) 10

Kaxymo wacTh MEHYTH cocraBxaioT 45c?

OTtpet:

Typuerat 3a ARa AHA ULPGUIAM MapIIpPyT, JAHHA KOTOpOro

36 km. B mepesiii j4eHh OHH IPOIIIN % BCET'C MApPIOPYTA.

CROMLKO KHAOMETPOD NPOLILAY TYPHCTHE BO BTODOH jeHh?

1)15kM  2) 2lx 3) 33xm  4) 351"'—2RM

CMecE JIEKAPCTBEHEHLIX Tpas cocroutr nz 9 r poMamirm
u 150 r uvepean. Kakyio uacTh BceH CMeCH COCTARISET [HI-
Mamga?

I T
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IIpouenTsl

Bapuaum 1

[1] Ha pucynxe mzobpamén ksagpar 10 X 10 xuerox. Ompee-
JUTe, CKOJBKO TPOIEHTOB KBAJPATA 3aKPALIEHO.

OTBeT:

(2] Bripasure 37 % apob6bio.
1) L g9 37 g100 4 37
37 100 37 10

@ CooTHecHTe HPOIEHTHI M COOTBETCTByOIHEe MM Japobu (oxa-
Ha Apodb JUITHAA). 5

A) 20 % B) 90 % B) 50 %
1 9 9 1
3 i P10 V3

OTBer: A B B

[4] B copesHOBaEmAX yuacrBoBano 200 IMKOJIBHAKOB, CPeLn
KOTOPBIX MIeCTHKJIACCHUKHK cocrasuian 15 % . CroJabro IIe-
CTUKJIACCHNUKOB YYACTBOBAJIO B COPEBHOBAHUAX?

OrBer:

13



[5] Ha amarpamMMe npezcTaBieHbl PESYILTATLL KOITPOJIBHOM
paboTel Mo maremaTrrke B O kaacce. CKONBKO TIHILEATOR
VUAIAXCHA MOAVYHIO OTMeTKY 287

OrveTra «D» OrMeTKa <4d»
hY

h

OrMeTea :2;"., j OrmeTA «3»

Oreer: e

@ Bpuraga I0MKHA OTPEMOHTHDOBATE V4SCTOK JOPOTH AJHA-
Hoii 600 M. 38 Hmepeyo HeAe I OLINO BRINOJIHeHO 75 %
Breit padorr. CROIBKO METPOB AOPOTH QCTAJIOCE OTPEMOH-
THPOBATH?

1) 150 m 2) 450 m 3) 8m 4) 526 m

14



ITpoueHTHI

Bapuamwm 2

(1] Ha pucynre msobpaxxén xpaapar 10 X 10 xierox. Onpepe-
JIATE, CKOJILKO IIPOLEHTOB KBajpaTa He 3aKpalleHo.

OTtBer:
[2] Bripasure 7 % mpobsio.

7 1 100 4
1) — 2)= 3)— 4) —
) 10 ) 7 ) 7 ) 100
[3] CooTHecHTe MPONEHTHI M COOTBETCTBYIOIIME MM Apobu (0x-
Ha Apo0b JHUIIHASN).
A) 80 % B) 50 % B) 25 %

1 1 4 1
2 = 2 4 ~
1)4 2:'2 3)5 )25

OtBeT: AlBl|B

gj B BhicTaBKe AeTcKuX pHCYHKOB yuacTBoBaso 300 ioHBIX
XYA0KHUKOB, cpean KoOTOpeIXx 12 % cocTaBUJIH MAaJbl-
IIM — BOCHHUTAHHHKHM JAeTCKHUX canoB. CKOAbKO MaJjbllei
y9aCTBOBAJIO B BHICTABKE?

OTger:

15



[5] Ha awarpamMme TIpeACTABNEHLI pPeSYILTATHL KOHTPOILHON
paboThl 10 pycecroMy AskKy B O kaacce. CKoasKo mMpoLeH-
TOE YYAIHXCA HOAYUUNO OTMETKY <487

OrMeTES ¢de OTMeTHa «3»
el 23

Urger:

@ Jdna raacca 6sinmo BeigenxsHc 8300 p. HA TOKVOKY TeTpaAgeil
H ansfomor. Ha rerpagu Geino norpaueno 20 % atoit cym-
Me1, Cronexo pydaei Op10 moTpAYeHO HA anBGOMEL?

1) 760p.  2) 160p.  3) 640p.  4) 780p.

16



IIponeHTHI

Bapuanm 3

(1] Ha pucymxe msoGpaxén xsaxpar 10 X 10 xaerox. Ompeze-
JIATE, CKOJBKO NPOIEHTOB KBaJpaTa He 3aKpaIleHo.

OTser:

(2] Buipasure 93 % apobbio.

93 5 1 5 100 93
D 100 2) 93 3) 93 Y 10

(8] CoorHecuTe MpOIEHTEI M COOTBETCTBYIOIHME MM Apodu (ox-
Ha Apo0bh JHINHAA).

A)50% B)75%  B)60%

3 1 8 3
b 10 2 % 5 b 4

Otser: A B B

[4] B maremaruueckoit onmmmuaze ydacTBoBaio 500 mIKoIb-
HHAKOB, CPeAH KOTOPBIX ydJallHecs INeCTHIX KJIACCOB COCTAa-
Buix 22 % . CKOJIBKO y4aImUXcs MIECTHIX KJIACCOB yIACTBO-
Bajgo B ogumMnuane?

OtBer:

17



E'):] Ha pnarpaMme mOpefcTABNIEHL PEaVILTATHEI HKOHTPOILBHON
paborst mo martemaTHke B 6 wxiacce. CKOJIBKO IPOLRHTOB
yuamuxcsa OJYYHIO OTMETKY «5o?

OrMeTRR 430 OrMeTka +4»

OrmeTka «2 s_] JOTMeTHA «5»

OrnreT:

[6] B zomammeii Sméamorexke 1200 gmmr. Wz mux 25% —
KHMTH Ha MHOCTDAHHLIX ASLIKAX, OCTAJBHEE — HA PYCCKOM
AzkiKe. CKOABKO B OMONHOTEKE KHAT HA PYCCKOM S3RIKe?

1) 300 2) 900  3)48  4) 1175

18



IIpouenThI

Tect 2”] Bapuanm 4

El_] Ha pucyake maobpamxér xeagpar 10 X 10 waerowr, Onpene-
3T, CEOJBEC IIPONEHTOB KBRAPATA HEe 34K palreHo.

Or1BeT:

@ Bupaante 9 % gpoGrro.

4 2

100 1
1) — 2)=
) 9 ) 9 3 ; 1(]0 10

[3] CooTrecuTe TpOIERTHI M COOTBETCTBYIOIIHE MM apobu (ox-
Ha Apobs NHNIEAL).

A)10%  B)50%  B) 40%

1) -

1 1 4) 2
2 10 5 5

Oreer: AlBl B

[4] B MysmikaipHOM KOHKYpCe y9acTBOBANO TO0 FOHEIX My3hI-
KAHTOR, ¢pefH KoTopLiX 14 % cocTtapmar daefiTHCTEL.
Crodbio HWE (UIeHTHCTOR YYaCTEOBAJNO B KOHKypce?

Orser:

19



[5] Hla amarpaMMe IpefCTABNEHLI peayAbTATH KOHTPOILHON
paboTel 110 pycckomy A3nky B 6 kaacce. CKONBKO MpOLeH-
TOB VUANIHXCS DOAYIHIC OTMCTKY #3%7

Orverra «2» Ormerra «be

{
{

f
OrmeTka 82/ OrMerra «4»
T T f

OtBeT:

@ B mxone 500 yuammxcesa. B copesHoBaHusx mo fery yua-
erpoBaso 10 % MIKOALHUKOB, OCTANBHLIE IPHINIHA 34 HHX
foseTh. CKONBKO YyalimXes DPUNLEO 00Xefh 3a CBOHX TO-
BApHOIEH?

1) 490 2) 50  3) 460  4) 450



IIpsameie Ha maockoctu. Paccrogane

Bapuanum 1

HsBecrHo, 9TO OJHH H3 YIJI0B, 00- b
1/4
3

PA3OBABITHICHA NP NEPRCEeYeHUH

o a
npaAMEIX @ B b, paBer H7°, Ha#ixure
H 3Ia0NIIUTe BeJIMYMHY YIaa, o080-
sgauersHore nudipof 1.

2

Otnet:

[2] Haiigure Ha pECcyHKe B¢ NePHEHAMKYIAPHbIE NPAMBIEL.

1ame 3)and
Dand deund
]E Hafinure Ea pHEVHEe K 3aJaHuic 2 rpe DapaijeJbHBEIE
OpAMBIE.
Dbuc Nbuwd
2Yanbd d)cud

[4] Tpn npaMuze nepecexawres B Toake O, npraéM LAOB =47°
n £BOC =380° Kakce us yreepxpesuii neprO?
A) LAOC = LAOB 4+ 2/ BOC =47+ 80°=12T°
B) £BOK = 180° - L AOB = 180° —47° = 133°

1) ToneEo A 3)AnB
2) Ttoneko B 4) uu ogHO

21



[5] Kakoe yrpepsmpenze OTHOCATENBHO CTOPOH 9eTRIPEXYTO.ih-
Huxa ABCD nesepr0?

B C

A D
1) BC L CD 3) BC| AD
2) AB||CD 4) CD 1L AD

Hageprerre kKakymo-HROYVALR OPAMYIO, TEDHEHINKYIAADHYIO
npamMoi a.

a

Haweprere ABe DapaijefhHble TPAMLE N HAaliquTe paccTo-
AHAE MEXOYy HHUMO,

Oroer:
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IIpameie ma mwIockocern. Paccroaaue

Bapuanm 2

[1] HasecTHO, YTO OXHH H3 YIMOB, 06- b
1/4
3

Pa30BABOIAXCA np# nepecedYceHdn
npaMex @ u b, paeer 57°. Hafinwre
M SAmMIOHTEe BeIUYMAY yriaa, obo-
gEAueHHOTO nudgipo# 2.

@

2

OTtner:

[2] Heiigunre Ha PECYHKe AB¢ NMEPOCEANKYAAPHBIE MPAMHE.

a\b iy
e N/

1Yamc Jand
2yan b 4)ybud
(8] HaitanTe BHa pHCYHKe K 3ajaHmio 2 Ame OapajnelbHBIE
OpAMEe.
Dbure Nbud
2Y)aHmc 4 cuad

(d] Tpu npamuie mepecexalorea B Taure O, npuudnm /COK =53°
B /BOC = 80", Kaxoe u3 yTBepKACHEUN BepHO?

A) £ BOK = /COK + /BOC = 53° + 80" = 133°
B) £A0C =180° - LCOK = 180° - 563° =127°

B 'S
4 X
0
1) ToaekO A 3)ArbB
2) Tronsko B 4) EA ojxHO
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[5] Kakoe yreepsjeHne OTHOCHTEIBHO CTOPOH TeTLIDEXYIOINh-
BErKa ABCD Bepro?

. B C
A D

1) ABLCD 8) BC 1 AB

2) AB|CD 4) CD 1L AD

Haveprure Kakyio-EHOYIh INPAMYE), HOEPIEHAHKYIAPHYIO
mpamoii a,
a

HauepTure aBe DapaiieflbHEIe OpAMble H Haliure paccro-
AHVMe MeXIy HAMM.

Otper:
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IIpaMele Ha WIockocTn. PaccronHue

Bapuanm 3

IIl HarecTHO, 4YTD OJHH H3 YIMIOB, 00- b
1A
3

pasopaBIIMXCA IIPH  [OepecedeHHH
upAMEX a u b, papen 87°. Haftaure a
¥ BAIROMTE BEMWYHEY yraa, 060-
aHageHunoro oudpoi 3.

2

Orner:

@ HafignTe HA PHCYEKE B¢ NEepPIeHANKYIADHBE UDAMEIE.

N & @

N

AN

Hbud
4y b uc

1awnh
2yanc

[3] Ha#iaure Ha pucyHke K 3afaHUI0 2 ABe IADAJIeJbHBIE

OpAMLIE.
Hbuc 3)anc
2)and 4y cmd

|1| Tpu 1IpAMEIE n.epeceuamfrcﬂ B Touke O, npwuém £ COK = 53°
" £ AOB=47°, Kaxoe m3 yrsep:EJIeHai BepHO?
A) £LBOC=/COK + - AOB = h3° +47° =100
B) £AO0C =180°- ACOK =180° - 53° = 127°

B ¢
A K
X —
1) Tonsro A 3Aub
2y ronsko B 4} ap oJHo
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[5] Kakoe yrBepaenme OTHOCHTEJABHO CTODPOHE TMeTHIPEXYTOJIL-
nnka ABCD mepepHO?

A B
D C

1) AD| BC 3) AD | AB

2) AB | cD 4) CD L AD

[6] HavepruTe KaKyO-BEOYNL NIPAMYHS, NePOCHIMKYIADHYIO
npamoit b,

Haueprure aBe napanaeabHEE OPAMEBIE H HAaRAHUTEe paccTo-
AHWE MeRAY HAMA.

OrpeT:
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IIpaMele Ha NIaOCKOoCTH. Paccrogauane

Bapuanm 4

H3gecTHO, UTO OZMH H3 YIJIOB, 06- b
DASOBABIIMXCH NPH OEpeceveHME i A
upaMuIx @ ¥ b, pasen 57°. Hafinnre
M SAMWMHTE BEeAWIHHY yIaa, 060- 2/3

spauersorn uudpoi 4,

OrneT:

{2] Hatiaure Ba pHCYHKe ARe TEPICHAMKY/IADHEIE OPAMBIE.

N 4 a

DNanbd bed
Danc dyduc
IE Hatlinmre @a pucyEke ® zajaHuio 2 gee IapanilelbHBE
IpAMEIE,
bEC Sand
Dand dend

[4] Tpu npsmele nepecerawTed B Touxe O, opauéM LCOK = 53°

u LAAOB =47, Karxoe B3 yrBepAcHAN BepHO?

A) 2/ BOK = 180° — / AOB = 180° — 47° — 133°
B) £BOC =180°: 2=90°

B C
A K
(8)
1) Toneko A 3)AubB
2) tonero B 4) 59 ofHO

27



(8] Kakoe yTRepsxzeHme OTHOCHATENLHO CTOPOH YETHIPSXYTOTb-
Euxe ABCD sepno?

A R

D C
1) AD|| RC 3) BC L AB
2) AB||CD 4) CD 1 BC

[6] HauepTure xaryw-HUGYAb MPAMYI0, LepneHIAREYIAPHYIO

npamo#d b.
\

HavepraTe 1se NapajieIbHEE IPAMEE H HAHZNTE PACCTO-
SENe MCOKAY HIMI.

Orper:
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HecAaruunnie apobu

Bapuaum 1

Nuana necatmunas apobe 128,70456. Coornecdre nUEGpLI
(nembiit cTonGem) M paspsaksl, B KOTOPHIX 9TH OHGDH 3a-
muecansl (apaswdi cronfen).

A7 1) paspan gecHTHIX

B) 5 2) paspsaa JecATHOB

BR) 2 3) paspaa coTbIX

Do 4) pazpaa KecATHTHCAMHBIX

OrBeT: AlBlIBIT

7031
1000

1) 703,1 2) 70,31 3) 0,7031 4) 7.031

[2] Banmumure wueao B BHJE AECATHYHOH apodn.

[8] Onma ma ToweK, OTMEUEHHBIX HA KOOPAHHATIOH HPAMOiL,
cooTBeTcTBYeT uncay ,327. Kakas arto Touxa?

Al Bl | d D
0,341 - ; f | 0,4

[ JE I

—

]

—T

1) A4 2} B 3C 4y D

[4] Kaxoe m3 paBeHCTB HeRepHO?

DNim20cecm=1,2m

2) 9 kM 250 v =9,25 xm
36Mb5aM=6,5mM

4) 7T kM 30 M=T7,3 KM

[5] Kakyioo m3 mepeunciaeHHEX OGLIKHOBCHHLIX Ipodell IEab3s
OPeiCTABATE E BHAS AECATHUHON ApoGu?

1 1 1 1
1) L 4 s 2
) 1] 2) 15 3 20 b 25
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@ s xampodl o0BIKHOBeHHON ppofil H3 BepxHel ceTpo-
KH VK&KHTe DABHYI0 eH JecArvuuyw Ap0idb M3 EHXHEHR

CTPOKH.
1 7] 1 i)
Ay = b)) — B) = 2
) B0 ) 25 ) 2 I 8

1) 0,5 2) 0,02 3) 6,12 4) 0,625

Ot1aeT: A B B T

Haxaa Ha gecATHYHRX apoleld paBHa gpodm 0,0277
1) 0,270 2) 0,0207 3 0,0270 4} 0,0027

Pacnoaoxure B opagre BOIPACTAHHA IeCATHUHEIE MpobH
0,319; 0,391; 0.39.

1) 0,39; 0,319; 0,391
2) 0,319; 0,391; 0,39
3} 0,391; 0,39; 0,319
4} 0,319; 0,39; 0,391

CpaBHOTE UHCNA % 1 0,4,

Oreer:

Kaxme w3 gecarmuymeix  apobeii: 0,33; 0,0383; 0,303;
0,03083 — aawnmuenwr mexay gweaamu 0,03 » 0,37

1) roasxo 4,033
2) 0,033 n 0,0303
3) 0,433 n 0,303
4) mee sty apobu
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JHecaTnaasie 1podu

Bapuaum 2

Hase pecsrmusas apobe 549,03872, CoorHecure nudph
(neBnril cronfen) M paspaikl, B KOTODEIX OTH OHGPHRL 3a-
aucaHu (IpaBHil cTom(err).

A) 8 1) paspan cOTHIX

B) 5 2) pazpsp coTeH

B) 3 3) pa3pAn DecHATRIX
T 4} paspsaa ThRICAUHLIX

OTBeT; A B B T

5204
1000

1y 0,56204 2) 520,4 3) 5,204 4) 52,04

@ SAOHIOKRTES 4IHCI0 B BUJe AecATHYHOI ApobH.

OnHa M3 TOUEK, OTMEUEHHHX HA KOODAMHATHOR mpsMoi,
cooTBercrRyeT uncay 0,364. Kakag 9T0 TOuka?

—— |

A ' |B C '

i
|
| ! | — ! : -
i—0?3—[ . I‘ | 0,4—

| | ]

A 2) B 3)C 49 D

[4] Kaxoe ua pamencrs merepHo?

1} 8 %xr 200 r=3,2 kr
2311 70 xr=1,7 r

3) 4 ®r 40 r=4,04 xr
4} 2 1 830 kr=2,83 T

Kakyio U5 mepeduc/IeHEHLIX OOHKEOBEEHHX Apo0eH Reahas
MpPEJCTABUTE B BUJe ACCATHUHOHR Xpobn?

1 1 1 1
= ay = _ =+
1) 4 ) B 8) 12 Y le
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Has raxpol o6bIKHOBEeEHOH JApofM H3 BepxHell cTpo-
KH YREAMHTe DABHYH el NecATWUHY0 Apelb M3 HEKHEH
CTPOKH.

1 3 7 3
A) = B) = — I'y =
) 4 ) 5 B) a5 ) 20

1) 0,15 2) 0,6 3) 0,26 4) 0,28

OreeTt: AleBlBIT

Kakaa ua gecAaTwqaHEIX ApoGeit pasHa apotu 0,0487
1) 0,48 2) 0,0408 3) 0,0048 4) 0,04800
Pacnonoxure B nopajgke yOMBAHUA AECATHYHEIE ApobM
0,482; 0,428; 0,48,

1) 0,482; 0,428; 0,48
2) 0,428; 0,48; 0,482
3) 0,482; 0,48; 0,428
4) 0,48; 0,428; 0,482

CpagnuTe gucaa 0,7 u g

Orser:

Kakue me Jecarmummx apobeii: 0,0101; 0,011; 0,101;
0,11 — sarnmouers mexay amcnamu 0,01 o 0,17

1) Toarro 0,0101
2) 0,0101 & 0,011
3) 0,011 u 0,101
4) Bce atH Apobu
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Jecaruunsie apotu

Tect 4 Bapuanm 8

(1] Jdama pecarwwmas apo6n 245,08316, CoormecmTe DHGPEH
(nesslii cronfen) M paspagbl, B KOTODEIX 5TH LuGpL 3a-
nucaget (OpaBui croxbem).

A) 8 1) paspAa gecATHIX

B) 4 2) peapax gecaTKOB

B) 1 3) paspaz coTex

o 4) pazpss BeCATHTHICATHREIX

Orrer; A B B T

6102
1000

1) 0,6102 2) 6,102 3) 61,02 4) 10,2

[2] BanummTe THCHO B BHAE NOCATHYHON ApOOH.

[8] Onea ma Touer, ormewemmmix HA xoOpAMEATHON mpIMOi,
coorpererayer uncay 0,352, Kaxssa sro Touka?

| |
A B ¢ D |

0.3 Tt 10,4
| 1 i |

NA 2B 3cC 4D

[4] Kaxoe na pasencrr HepepHO?

1) 30 xm 200 M= 30,2 am
2) 2o T em=2,7 am
3)O6MGem=5H9 u

4) 4 g 50 m=4,05 &M

(5] Karyw u3 mepeumcienHrx oBEKHOBEHHLIX Apobeil Helnbax
OpPeACTABHTE B BHAe AecATHAUHON apobu?

1 1 1 1
30 Ve Imw Vg
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[6) Mna xamaoh ofmKEOBeEHON ApoGm m3 BepxHedl cTpO-
KR YKAMHTE DaBHYI0 el AecHTHYHYIO Apo0s M3 HIOKHeH
CTPOKH. : :

i p2 pl nd

1) 0,05 2)0,375 3)0,2  4) 0,75

Orser: [A[E[B]| T

ii] Kaxasg ua gecaTwuRHx ppobedi passa apotr 0,066?
1) 0,560 2) 0,0056 3) ,0506 4} 0,0560

PacnoNIORATe B DOpH/AKE BOSPACTAHAA AECATHIEEIE ApoGH
0,649; 0,694; 0,69.

1) 0,69; 0,649; 0,694
2) 0,694; 0,69; 0,649
3) 0.649; 0,694; 0,69
4) 0,649; 0,69; 0,694

Cpasaure aucna 0,8 = %

OTeer:

Kaxuwe us pecarmussix Apofeit: 0,22; 0,022; 0,202;
0,0202 — aaraouens Mexcay umcaaxu 0,02 m 0,27

1) roasre 0,022
2) 0,022 n 0,202
3 0,022 » 0,0202
4) Bce srtu ppobm
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. Hecarnuakie apobu

Tecr 4 ' - Bapuaum 4

[1] Mama gmecarmimas apobs 712,06853. CooTHecure  HAPPEH
{(neBrft cronben) u pazpaAAkl, B KOTODEIX BTH IRQDL 3a-
macass (Opaswil cronben).

A} 7 1) pa3spEn COTHIX

B) 6 2) paspan coten

B) 8 3) paapajn mecATEIX
ryo 4) pazpaj TRICAYHBIL

Omser: ['ATB[B [T

[2] Banumerre wmene 248 ppje necarmamott npota,

1000 B
1) 0,2043  2) 2,043 3) 20,43~ 4) 204,3

[8] Onna u3 Towex, OTMeweHHEIX He KOODAMEATHON OpsMail,
cooTBeTcTBYeT umcny 0,386. Kakas sro Touka?

i | 7 B_: q D -

%013 L . . 0,4-

A 2) B 3)C 49 D

[4] Kaxoe wa paBemers mesepmo?

1) 10 v 120 xr=10,12 ¢
2) 1 kr 45 r=1,46 xr
3) 6 xr 520 r=6,52 gr
4) 2 v 80 kr=2,08 T

@ Karywo m3 mepeumcieBHEIX OGmKHOBEHHEEX Apofell mennss
OPeICTEBKTE B BHJe AecSTHUHON Apofu?

1 1 1 1
11 1 1 1
) 2 2 20 8) 22 4 200
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@ Ina raxpoit ofmKROBeHHONH aApofit B3 BepxXHe# CTpPo-
KA YKRKOTE DARHYHK e JecaTHUHY0 Apo6p B3 HMKHEH
CTDOKH.

1 2 4 1
1 B) = 4 1
A) 60 )25 B}ﬁ PJS

1) 0,125 2) 0,08 3) 0,8 4) 0,02

OrseT: A R B T

Kaxasd B3 gecarwuEsix Apobeii pasma apobm 0,7027
1) 0,072 2y 0,0702 3) 0,70200 4) 0,7002
Pacoono:xure B mopAjaxe VOLBAHHA HECATHYHBE Apo6u
0,738; 0,783; 0,78.

1) 0,78; 0,728; 0,783
2) 0,783; 0,738; 0,78
8) 0,788; 0,78; 0,738
4) 0,788; 0,78; 0,783

[9] CpeprnTe uncna % u 0,2.

OrserT:

Kakme m3 mecaTnusmx apobeii: 0,0505; 0,055; 0,505;
0,55 — 3ARTIOYEHE Mexxy Ixciaama 0,06 x 0,57

1) Tonsro 0,06006
2) ¢,0505 »u 0,055
3) 0,056 u 0,605
4) sce aTH ApOGH
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Caoxenve H BRIYHTAHHE NecATHUYHLIX Mpoldeit.
YMHOMKEHHEe W MeJICHHEe NecCHTHIHoH npodou
ma 10, 100, ...

Bapuanm 1

Kaxme cyMmel maiifenn HenepHo?

A) E) B D
datz2lz [ lrlsla | l4l8l3 16]25
5,2 32 3.2 2]315
PIvary lalnla 7lala 8.6 |

I . i

1) ToaeKo A 2) Au B NAnB 4) A, Bu'T

IE BrmonnpTe geficraua.

; 6,3 7,
12,84 0,

N k|
)

E] Kaxgona cyMMme H3 Jgeporo croafna OOCTEBRTE B COOTBET-
CTBHE DABHYHK el necaTHUAYW Apob: U3 npasoro cronboga.

A) 1+ ¢,003 +0,0002 1) 1,302
B) 1+0,3 +0,002 2) 1,082
B) 1+0,08 + 0,002 3) 1,0032

O1BeT; A B B

[4] Ina opommoro casara KYOHJIW OCYPIE ¥ OOMHEIODEL.
‘Orypubt Becar 1,8xr, a nomuzopsl — Ha 0,3 Kr Goablue.
CHOMBKO BECAT 5TH OBOIK BMmecTa?

OrseT:

[6] Kaxoe umcno & cymme ¢ umcaonm 2,83 gast 37
1) 0,17 2) 0,27 3) 1,17 4) 5,83
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[6] Kakoe M3 mepeuMCAEHHEIX BHIPAKEHHH MOMXHO BRIYHCIMTH
TOABKO B 00K KHOBeHHEIX Apobax? Yemy pABHC €I'0 3BHA-
yeEne?

3 _ 2 2_ 3.1
1) ry 0,7 2) 0.7+ 3 3 0,4 4) 073

OTteeT: BHIpAEHHE ___ | Er'0 SBAYLHHE DABHO

BuimonmsTe gelcTBHe:
a) 2,14-10000; 6) 0,5: 100,
OTeeT: a) ; 6)

Bamuurure pudpavu uucno 0,38 MaH.

1) 38000
2) 380000
3) 3800000
4) 38000000

[8] Macca rpysa pasma 94 Kr. DTy e MACCY BHIPASHAH B APY-
rEX egWHUOAX — E TOMHax (T), nedrEepaX (1), rpaMmMax
(r). SammmpTe HAa MECTEe NPOOYCKUR HAMMEHOBAHHSA COOT-
BeTCTBYIOIIMX eIHHHAILL.

Orper: 94000 ;0,94 ;0,004
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Caorenne H BLIYMTAHME JECATHIHEIX APOGei.
YMHOMCHNE M JelecHHe JeCATHYHOH ApodH
ma 10, 100, ...

Bapuaum 2

[1] Kaxie cymmmt maiizenm menepHO?

A) 1 B I B[ m
2. 43 W7 2 6 41216 2,415
5.4 7)8 3]2[41  ["|2)6
297 1. i _19/ole 75l 5.0\5
| |

Dromsko A 2AnxB 3)AuB 4HAal

[2] BunonamTe AeficTRHA.

1.4 7 3
8,6 2,

N Ry

Kamjofi cyMMe M3 JNeBOrO CTONONA OOCTABLTE B COOTRET-
CTEHE DABEYR elfi aecatwmuayws Apobk H3 npasoro cronbna.

A) 2+ 0,04 + 0,001 1) 2,4001
B) 2+ 0,04 + 0,0001 2) 2,0401
B) 2+ 0,4 +0,0001 3) 2,041

OrBeT: AlB B

[4] dna npaspEMgHOrO €TONA KYNHIE AGMOKE H ADEJLCHHEL
AGnoxu Becar 2,7 kr, a anmeascHasl — HA 0,8 Kr MeHBOIE,
Cronbko BecAT 3TH (PPYKTH BMecre?

Orper:

[5] Kaxoe uncno B cymme ¢ umemom 4,27 xaér 57
1) 0.83 2) 0,73 3) 1,78 4) 9,27
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Kakoe H3 DepeuHCAEHHBX BEPAXKEHME MOXKHO BHIYMCIHTH
TONLKO B OOMKHOBeHHBIX Apolax? Yemy pasee ero 3ga-
yegue?

3 1 3 3
3 = s_2 4
1) 5+(},4 2) 0,'7+2 3) 4 )

o en

OrBeT: BLIpaykeHse . ; €T0 3HAUEHME PARHO

Brimonuure aelicTeHe:
a) 0,16+ 1000; 6) 280 :10000.
Orser: a) ; 6)

Aamammare mudpama aucao 0,27 mas.

1) 27000000
2) 2700000
3) 270000
4) 27000

Macca rpysa paeea 250 kr. DTy e MAcCCy BBIDR3HIAH B
APYIHX eAMHHOax — B rpammMax {(r), HeaTHepax (m), Tom-
Hax (T). JaIMIIATE HA MECTE NPONYCKOB HAWMEHOBAHHSA
COOTBETCTRYIONIHX €AAHMI.

Otper: 0,25 : 2,6 + 250000
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CaokeBENe H BLIYMTAHHE ACCATHUHBLIX Npobeif.
YMHOMEHHE M JeleHHEe JECATHIHOH Apotu
aa 10, 100, ...

Tecr b ' Bapuganum 3

[1] Kaxkue cymmer maiizeEn zesepHo?

A [ B [ | B) | D [
|7, 14 J2.6 1 | | 16.95 7.7 4
25 3,4 2,1 2,3 6

7,329 6.0 1 L0 |5 9,5i

1) Troasro A 2)AuB 3)AmrT 4 An B

(2] BumonrnTe meticTEuA,

]

4 |
37

[8] Kasxnolt cyMMe u3 senoro cTonfIa HOCTABLTE B COGTRET-
CTEEe paBHYIO eli mecAruuryio Apobs us opasoro croaboa,

3.6
24,75

N

A} 1+0,02 + 0,003 1) 1,203
B) 1+0,2+ 0,003 2) 1,023
B) 1 + 0,002 + 0,0003 3) 1,0023

OteeT: AIlBIBR

[4] Iaker mopxopu Becur 1,6 Kr, a naxer xaprodens — Ha
1,.9xr Goasure. CKOINBKO EBECAT MODKOBbL M Kaprodeis
BmecTe?

OTtper:

(8] Kawxoe HHCIO B cyMMe ¢ qmciaoMm 3,28 gaér 47
1) 1,72 2) 0,72 3) 0,82 4) 7,28

a1




[6] Kaxoe M3 nepeumcieHHHX BHPAMEEHH MOMHO BRITHCIATH
TONBKO B OOBIKHOBEEHRX Apofax? HeMy paBHO erc 3HA-
qegne? :

Ho6-z 2 H3-04 o8+

+ 2

5=
W |

OreeT; BRIpAMXKEHRE ___ } er0 3HAUeHEHe PABHO
El BunonrarTe neiicreEne:
a) 5,48 - 1000;. 6) 0,12 :100.

OTBeT: a) ; 6}

SaonmuTte mHbpaMa uwueao 5,6 mnm.

1) 56000000
2) 5600000
3) 560000
4) 56000

Macca rpysa passa 480 Kr. DTy ke MAcCY BBEIDA3RJIV B
APYrHX eIMHWNax — B rpaMdax (r), meETHeépax (1), TOH-
HAX (T). SapHIDTATe HA MECTe OPONYCKOR HAMMEHORAHHSI
COOTBETCTBYIOIIMX ©IHHMLIL,

Oreer: 0,48 ; 4,8 ; 480000
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CiaokeRue U BRIYATAHHE JECATHUHLIX Apobeif.
Ymnomenne H JeJeHHe JecATHIHOH Apodwn
ma 10, 100, ...

| Bapuanm 4

[1] Kaxme cymMn HaltfileHEl HEBEDHO?

A) B) BEE 1] Do
4|35 58 |2 L3174 L 2)3|7]
3,7 3,4 5,3 3,13
8lo\5 506 80|41 5.5

romke B 2)BuB 8 A BuB 4B, Bul

[2] Bumoneure geiicrens.

435 12
*7115]7

by
S,

[8] Kamagoii cymMme M2 zesorc cToiflia mOCTABLTE B COOTBET-
CTBEE® DABHYI el pgecaArmuHyKr Apcls M3 mpaBore croafma.

A) 4 +0,01+ 0,0002 1) 4,012
B) 4 + 0,1 + 0,0002 2) 4,0102
B) 4 + 0,01 + 0,002 3) 4,1002

Otner: Al =

Apbys secar 4,5 xr, a geEA — Ha 2,8 KT Merblre. CKOML-
Ko BecAT apbys B IbLIEA BMecTe?

Oteer;:

@ Kakoe uncno m cymme ¢ upcnom 1,46 gast 27
1) 0,64 2) 1,54 3) 0,54 4) 3,46
43



Kakoe B3 HepeuMCACHHLEIX BEIPASKEHMY MOMHO BEYHCIATEH
TOJMEKO B OBBHIKHOReHEBIX ApoGax? Yemy paBpEO ero zHA-

yenmue?

2.1 1 1 T

= 3 ey i — = 4) — - k)
1)54—4 2)0,5+3 3) 0,9 3 )10 0,1
OTReT: BREIpAM(CHHEe .. ; €70 SHAYEHHRS PABHO

BrinonuuTe ZeHCTBUE!
a) 0,73-10000; 6) 260 : 1000,

OrReT: a) : 6)
SanauuTe LHGPaMH gucao 4,2 M.

1)} 42000

2) 420000

3) 4200000

4) 42000000

Macca rpysa pasEa 76 kr. 9Ty 3e Maccy BEIDASHIN B Spy-
THX eNKHHLAX — B TOHHaX (T), UeHTHepax (@), rpaMMax
(r). Banpmpre Ha MeCTe OPOOYCKOD HAMMEHOBAEHS COOT-
BETCTBYIOIINAX eJNHEIL,.

Orger: 76000 ;0,76 ;0,076



Y MHOKEHHES H OeJIeHHe NeCATHIHBIX apodeli

Bapuaum 1

[1] Bmaa, wro 67 - 43 = 2881, onpefeauTe, KaKAe OPOUIBEAE-
HH#A HBHJEHEI HEBEPHO.

A) 0,087 « 430 = 2,881
B) 0,67 - 0,43 =0,2881
B) 0,0067 + 4,3 = 0,02881
I) 67 - 0,043 = 28,81

1) roaeko T 2HYAnrT 3bnB 49 A B
IEI Borauennte npomsseaeHue 2,056 - 1,6.

Orser:

[3] B kakom cayuse npu PO3BEIEHHH B CTENEHH AOUYINEHA
omubxa?

1) 1,42=1,96
2) 0,22=0,04
3) 0,3%=0,27
4) 0,9%=0,81

[4] Kakoe w2 nepeuncieHHHX DABEHCTE BEpHOT
1) 0,102:0,17=102: 17
2) 0,102:0,17=10,2: 17
3) 0,102:0,17=10,2: 170
4) 0,102:0,17=10,2: 1,7
[5] Bruneaure wacTHOe:
a) 1,84:4; 0) 6,6:56,2; B) 2:0,6.

OtBeT: a) ; 6) s B)

KaxaoMy BHPANKEHAK H3 BEPXHEHA CTPOKH MOCTABLTE B CO-
OTESTCTBHE €F0 JHAYCHHE B3 HIDKHOEH CTPOKH,

2.0,7 0,2.0,7 02.7
A L B L] 3 B ks
) 2,1 ) 21 ) 210
1 1 2
1) — 2y — “
)150 )15 3 8

Orper: AlBIl®
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Krnorpamm abixox crour 57 p. CKOIBKO HYMKHO 3amlia-
THTE 38 2 kT 200 T oTHX A6MOK?

Orser:

Apromobuas mpoexan 80 KM, uTo cocTaBuao 0,8 scero ny-
. XaKOH OYTH A0MMKeH Npoexars ABTOMOOHIR?

1) 64 kM

2) 640 km
3) 100 km
4) 10 em



YMHOXKEHME H JejIeHHe JeCATHYHEIX Apobei

. - Bapuaeum 2

(1] 8masm, wro 29 - 72 = 2088, onpegenuTe, KaKme NMpOMIBEZe-
HHA HalZeHBl HEBEPHO,

A) 0,28 + 0,72 = 0,2088
B) 29 - 0,072 = 2,088

B) 0,29 + 720 = 20,88
T) 0,029 - 0,072 = 0,02088

1) romxo T 2)AzB 3)AuB 4 BaTl
(2] Buuncanre mpousnegenue 1,06 - 3,5.

Oreer:
(3] B xakom ciyuse UpH BOSBEAGHHE B CTeNeHb AOLYIICHA

omrmiBra?

1) 0,1%=0,001
2) 0,42=0,16
3) 0,72 =0,49
4) 1,37 — 2,69

[4] Kaxoe u3 mepeancnerELI® pamemcTs BepHO?

1) 0,108:0,12=10,8:1,2

Z) 0,108:0,12=108:12

3) 0,108:0,12=~10,8:;12

4) 0,108:0,12=10,8:120
[6] Brtuncamre uacreoe: '

a) 7,5:6; 6) 4,813,2; B) 6:0,3.
OtBet: a) ; ©) ; B)

[6] Kamaomy Bripaxcermio H3 pepxHeli CTPOKH IOETABETE B CO-
OTEETCTRHE €rd 3HAYCHWE M3 HIMMN(HelH cTpoxn.

0,25 0,25 0,25
Sa0 B) %o
A 0,5.0,7 B 5.7 0,5.7 ) 50-0,7
1 1 &
1) — —_— 32
) 14 2 140 3) T

Otrer: A B B
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Kunorpamm anenscmuos ¢rouT 62 p. CKOIBKO HYKHO 3a-
mwratiTs aa 1 kr 400 r sTHx anenscuson?

Oreert:

MaraaH 10 obeaa mpogan 160 xr xaprodens, 9rTo cocTa-
saao 0,8 Bcero xaprodens, sapBeséEHOro yrpoM. CKOXLKO
KHJOrpaMMOB Kaprodens 3aBealn YTPOM B MATAZHH T

1) 20 xr
2) 200 kr
3) 128 xr
4) 1280 r
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YMHOMKEHNE H OeJleHHEe NeCATHUYHERIX apolel

Bauapuanm 3

3uaa, uro 73 » 36 = 2628, onpeaendTe, KAKHES NPOHIBENE-
HEA EaljeHbBl HEBREpPHO.
A) 0,73 + 3,6 = 2,628
B) 0,073 - 0,036 =0,02628
B) 0,0073 - 36 =0,2628
I 730 - 0,036 = 2,628

1) ronsxa B 2YAuB 3BaT 4)yBnlT

[2] Bermucnure npounsregenwme 2,08 - 3,5.

Orpert:

[8] B kaxom ciy4ae OpE BO3BEAEHHM B CTENeHbL NOOYINEHA
omubra?

1 0,12=0,01
2) 0,7 = 0,49
3) 1,12=1,21
4) 0,4° - 0,64
@ Kakoe M3 OepedHCICHHEIX PABEHCTE BepHOT

1) 0,112:0,16=11,2:1,6

2) 0,112:0,16=112: 16

8) 0,112:0,16 = 11,2 : 160

4) 0,112:0,16=11,2: 16
[5] Brrancaure wacTHOE:

a) 1,68 : 6; a) 8,6:6,8; B) 4: 0,6.
Orrer: a) : 0) i B)

KaxpoMy BHPaMKEHUN N3 BepXHeil CTPOKH IOCTABLTE E CO-
OTBETCTBHE €r'c GHAYCHHE H3 HIKHeH CTPOKH.

21 2.1 210

1 8 :
b iw 2 7 3)

OreeT: Al | =B




(7] KnnorpaMm Bumorpaza cromt 92 p. CKROJIBKO HYXKHO 3a-
nnatute 3a 1 kr 300 r aroro sumorpaaa?

OTBeT: —

Aprobyc mpoexan 30 km, uro cocrasmao 0,6 Beero myTH.
Kaxoifi nyTe gommenr npoexaTek asToGyc?

1) 50 xm
2) 180 kM
3) 18 xkm
4) 500 xm
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YMHEOKEeANe H AeJeHHe AeCHTHUYHBIX apobei

Tect 6 Bapuanm 4

BHaz, uro 54 - 47 = 2538, onmpenennTe, KaKHe OPCOHUIBEAR-
HHSA H&ﬁﬂEHH HEBepDHO.

A) 0,54 + 0,047 = 0,002538
B) 0,54 - 0,47=0,2538

B) 540 - 0,47 = 25,38

I') 0,64 - 47 = 25,38

1} Toaekoe A 2YAun B 3Burl 4 AuB
@ Buaucnure npomseefenne 2,04 » 4,5,

OrseT:

[8] B raxom ciyuase OpH BO3BeJEHHH B CTeNeHb JOUYINCHA
ommubKa?

1)02 = 0,006
2)(}5 =0,25
3) 0,8°=0,64

4) 1,28 =144

[4] Kaxoe Ha3 mepeumcieHEBIX PABEHCTH BEPHO?

1) 0,126:0,14=12,6:1,4
2) 0,126:0,14=126: 14
3) 0,126:0,14=12,6: 14
4) 0.126:0,14=12,6: 140

@ BrrusceanTe 9acTHOES:
a} 8,7:6; 0) 4,2 2,8; B} 4:0,3

OTrer: a) ; ) 3 B)

[6] KaxmoMy BHIpA:KEeHMI #3 BepXHelf CTPOKM HOCTABLTE B CO-
OTBETCTENES era 3HaYeHHe H3 HIDKHeEH CTPpOKH.

0,14 0,14 0,14
Ay —/——— B) —2==_
}0,7¢0,3 )'i' 0,3 )0,7—30
2 1 1
1) = 2y — =2
)3 ) 150 3) 135

OTeer: A B B
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KunorpamMm rpymx erour 73 p. CKONBKO HYMKHO 3aMIaTHTh
3a I xr 600 r srux rpyvm?

OTBeT:

K MDmImKOXBHOMY TNDa3AHUKY HYKHO HAAYTh BOSAYITIHAIR
mapsl. 3a oAWH 4Yac Haayaw 140 mapoe, 9To COCTABHAO
0,7 Bcero nx Kommdectea. CHONLKO BCETO BOSAYHIHEIX INA-
poB Tpelverca HAZyTh?

1) 980

2) 48

3y 20

4) 200
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3agaun Ha JIBH)KEHHe

Tecr 7| Bapuanm 1

Ilemexon mpoméa paceToaaue, pasaoe 2,4 wkm, 3a 0,6 4.
VKamuTE [elcTBHe, KOTOpOe HAA0 BLIIOAHHTE, WYTOOBL
V3HATE, ¢ KAKOW CEODPOCTRIO 1N Nemexof.

1) 2.4 - 0,6
2) 0.6:2,4
3) 2,4:0,6
4) 2.4-0,6

[2] Cxopoers Benocunmegmera 12 KM/®, & CKOPOCTL MEIIEXOAA
4 gm/u, Aasg xamaoro yeaousa (Aepsiit cronfen) oopene-
JIHTE, KAK HAMEHAETCH PACCTOSHHC ME;EIY MellexofioM H
BeJIOCHTIEMUCTOM (mpaBeiil ¢ronfien).

A) memexox W BeAOCHNe- 1) paccToAHRe  yMeHBIOA-
JMCT ABHCAITCH HABCTPE- eTca Ha 8 KM B Tag

uy ApYT APYTY U3 pPagHBIX

NYIKTOB

B) memexox W BeJOCHIE- 2) paccTodHne YBeIHUYHEBA-
AHCT JDHUTAIOTCH B OAHONM eTca HAa 8 EM B uAaC

HAIDSBJSHAH, H EeIOCHIE-
AECT eHeT 33 NeIIeX0A0M

B) memexol M BeIOCHIIE- 3) paccroAnHe YMeHBIIA-
JHCT IBUTAKITCH B OIIHOM erca Ha 16 KM B uac
HanpapjleHEH, E IeLIeX0H

MOIET 38 HEJOCHIIeNHMCTOM

T) memexox ®m Dpejgocuire- 4} paccToAHHE YBEINYHUBA-
OUCT IBWTAITCH B IPOTH- eTca Ha 16 KM B wac
BOMMONOMHEIX HANDARBRJISHH-

X A3 OHOrO ITYHKTA

Oreer: A B B T

[3] PaccToanme MeskAy ABYMS NVHKTAMH, DAaCOJIOKeHHBIMU
HA niocee, pasHoe 7 kM. H3 3THX NVHKTOB ONHOBPEMEHHO B
OIHOM HAOPARJIEHWN BEIEXAJTH BeJOCHMOSIHCT €O CKOPOCThIO
12 KkM/94 H MOTOIMKIMCT €O CKOPOCTEHIO 40 KMm/I. MoToou-
KJHCT eieT HCAR) 34 BeJocHOeameToM. Yepez Karoe speMa
MOTOIHUKANCT TOFOHEHUT BeJIoCHIerucra?

Oreer:
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[4] Paccroanme wmemay nymKTa- 8 rm

MH A B B pasEo B8xM. Mz 4 B
OTHX OYHKTOB OJHOBPEMEHHO
HABCTpEYy QHOPYyr' Apyry BuIXO-
asT Apa memexoxa., CKopoeTs 4 KM/
nemexona, HAVIOEro B3 OyH-
KTa A, papHA 4 KM/dY, a CKOPOCTR OeIOexXona, HAVIIEra Ha
nyerTa B, passa 6 km/q. OnpegexnTe, BEpHC JTH KAXKIAOE
H3 CHAeAVIOINMX yTeepuRzesuil. (B rtalaEny BONMIATE 3HANK
st», ECIH YTBECDMOASHHE REPHO, H SHAK <—», 6CJH YTBEDK-
JeHEE HEREPHO.)

6 xkm/ua

1) cKrOpocTEL cOAMIKEHHA memeXxonor pasHa 10 KM/g

2) memexoasl BeTpersaTca gepes 1,25q

3) menexoik! BCTPETATCHA B TOYKE, KOTOPAA HAXOIHTCA HA
paceroduaud 4,8 km or nyEKkTa B

OraeT: 1 g | 8




3aJayH HA JBHMEHUE

' Tecr 71 Bapuanm 2

Benocuneaumer npoexad 6es ocTaEOBOK 10 KM CO CROPOCTHID
12,5 kv /9. Yramure JefCTEHE, KOTOROE HANO BEINMOSIHHUTE,
9To0Bl YIHATH, CKOALKO BpeMEHRHM 3aHAJ ¥ HErc 3ToT O¥Th.

1) 10+12,5
2) 12,5: 10
3) 12,5 - 10
4) 10:12,5

Cxopoert aBromofuaa 80 km/u, 2 CKOpocTh asTofyca
60 km/u. Jna xKamzoro yoiaoBusa (NeBwii cronben) onpene-
JHTe, KAX M3MEHSeTCA paceTosHue MexxZy apTomobmmenm
M aprobycom (Ipapblii cTomben).

A) aBromo0uab u artofyc 1) paccTOoSHHEe YMeHsIOA-
ABHUTAKTCS B OAHOM Ha- erci mHa 20 kM B uyac
OPaBJISHHHE, E ABTOMOOMIL

ener 3a arTodyeom

B) aBToMeOMIE ¥ ABTO- 2) paccroAHHEe YBENWYHBA-
fyc ABMrapoTed  HaBcTpe- ercsa Ha 20 KM B 4ac

4y APYT APYTY HS DPASHBIX

OYHKTOB

B) aproMoGHEAL H aBrTolyC 8) pacerngnHe  YMeHBIIA-
ABHTAKTCH B NPOTHROIO- erca Ha 140 kM 8 4ac

O HBLX HAIIPABIPENAX
B3 OOHOTI'C IIYHKTA

T) asromodune ©  aBTO- 4) paccToAHUE YBEJHUYHBA-
Oyc ABHrAIOTCA B OAHOM erca Ha 140 xm B uac
HAIPABICHHM, #H aBpTOdyVC

efeT 3a ABTOMOOHJIEM

OTgeT: A|lB[B|T

Mz nynrra A oZHOBEPEeMeEHO B NPOTHRONOMOMAHBIX HANIPAR-
JIEHUAX BRXOART Ara neuwexona. Yepez 0,8 4 paccrosnwe
MeEIYV HEMH cTaHoBHTCH paBHhim 6,4 xM. HapecTno, uTO
CKOPOCTE OJHOrO M3 HEX paBHA 3,5 EM/4. Onpeaenure CKO-
POCTL APYTOrc HRIIEXOHA.

OtBeT:
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[4] M2 nyukra 4 Do HaupaBIeRMI
K OVHKTY B BLIXOOUT ente-
Xo4, CHOPOCTE KOTODOTC pae-
Ha 6 mM/1. OpHOBpeMEHHO C
HEM K3 IOVHKTA B B TOoM Xe
HaNpaBJeHHH BRIXOMUT [IeHe-

,—-1—3]{M—n--

B

As

——

6 xM/%

4 xm/u

XOR, CKOPOCTHL KoToporo paesHa 4 km/u. PaccTogHHe Mex-
Oy DyHKTaMi# A u B paHe 3 xM. OnpefeinTe, BepHO JA
Kaxaoe H3 CACOVIOMINX yTRepigennii. (B rabmuny smwitu-
Te 3HAK ¢+», ECJH YTEEDXKIEHWe BepPHO, H 3HAK <—», €CJH

VTBep:EJeHHe HEBEpPTIO.)

1) cropoers cOnmKeRHsA temexoioB pasna 10 xm/u
2) cropoers cONAMKEHHS MEOIeX0N0B pABHA 2 KM/Y
3) =wepes 0.4 u paccrosume MemAY IemexoraMmu Gyner paB-

o 0,8 um

Oreer: 1 2 8
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3azayH HA ABHMKEHHE

Bapuaum 3

[1] Hemexox, cxopocts Koroporo 4,0 km/4, wén Ges ocramo-
soe 0,4 4. ¥YRasxpTe JeficTBHE, KOTOpOe HAAO EBLINOJAHHTE,
gToBE Y3HATE PACCTOAHWE, KOTOPOE MPOIUEa Nemrexox.

1) 4,5 - 0,4
2) 4,5:0,4
3) 0,4:4,5
4) 4.5—0,4

e anw

[2] Cxopoere memrexoma 5 KM/4, 8 CKOPOCTE BENOCHIEANCTA
16 wm/4. JIna Kempzoro veaoBHa (NeBwil ¢TOIBEl) ocopege-
JUTe, KAK H3IMEHHeTCH PACCTOAHHE MEMKIY MeImeXojoM n
BENOCHTIeANCTOM (Xpasklil cronben).

A) memexol H BeNOCHIIC- 1) paccToRHme  yMeHLIIA-
JAHCT [BHTAKITCHA B INPOTH- erca Ha 10 KM B uac
BOTICAOYHEIX  HAIIpPABIe-

HHAX W3 OZHOTC IYHKTH

B) memexog H BelIOCHNE- 2) paccTosHEE YBEJIHYINRA-
AUCT IBHTRIOTCA HABCTDE- erca Ha 1{} xM B uwac

gy ApYVT ApYEY M3 PAIHBIX ’
IYHKTOB

B) memexoJ W BeJIOCHNE- 3) paccTosHHe VMeHBIIA-
AHCT OBHTAIOTCH B OAHOM erca Ha 20 KM B uyac

HATIPABJICHMIM, M IeIIeXOoN
HIOET 334 BeJOCHIBIHCTOM

I'} memexox = Bexocume- 4) paccTOHHEHE YBEAHYHBA-
ARCT JBUTAKITCA B GIHOM erTca Ha 20 KM B uac
HATIDABAEHHAH, W BEJIOCH-

OegucT ABHIKETCA 34 1e-

TIBX0A0M

Orzer: A B B r

[8] Kis nynxTa A nuutenr memexon co CKOpocTsio 4 km/4. Ye-
pes 1,54 Bcnen 3a HAM B 2TOM Ke HANPABJISHHH BBIEX&I
BeJIOCHIEIHCT ¢0 cKOopocThry 16 kM/4. Uepes xaroe BpeMsa
BEIOCHIEANCT FOFOHMT memexoja?

OTreeT:
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[4] Paccrosume memay nyHKTA- - 8 KM
M#H A u B pasio 8xm. Nz A B
8THX NYHKTOB OJHOBDEMEHHO
HABCTPEYY JPYT JAPYr'y BHIXO-
AAT ARY mermmexofa, CHOPOCTh
memexonsa, MHIVILETe MBS [VH-
KTa A, paBHa 4 KmM/4, a4 CKODPOCTH MEINeX0Ja, UAYIIETO M3
nyukTa B, paHa 6 kM/u. OnopemenmgTe, BepHO JAH KAMKIOE
HE CHeAVIOIIHUX yTRepycaesni. (B Tabiuuny BOMINATEe 3HAK
«++, eCiM YTBEPMJACHAe BCPHO, H BHAK ¢—», &CJH VTBEepM(-
OeHle HEeBepHO.)

4 xM/q 6 xm/ua

1) eropocThs COAMIKEHHEA MELIeXOA0B PABHA 2 KM/U

Z2) memrexoar! BCTPCTATCA 4Hepes 49

3) uepez 0,24 paccTUAHEME MEXIY IISIMIEX0JAMH CTABeT
paBHLIM 6 KM

OTECT: 1 a2 3
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3agauu #aA ABHIKEHHE

[1] Benocuneamer mpoexan 8 xm 3a 0,8 9. Vramute geiicTue,
KOTOpOE HAKO BEIOJHNTH, 4Tolkl Y3HATB, ¢ KAKOM CKOpO-
CTHI0 8X&J BEJOCHIEIHCT.

1) 0,8-8
2)0,8:8
3)8:0,8
4) 8+0,8

Bapuanm 4

|_§_| CropocTh aBrobyca 50 xM/%, a apromobEnsa 90 xm/d, Hna
KAMAOre yeaopmsa (neskrt cronfem) ompenenwTe, KAK H9-
MeHAeTCH PACCTOAHME MeXKy ABTOGYCOM H aBTOMOOHIEM
{(npapuit croaden).

A) aproMO0HABR H  ABTO-
Gyc nmadrampTcad B OAHOM
HAROPABJEHHH, H ABTOOYC
ABHIKETCA 3a ABTOMOOH-
aem

B) aproMobmibe 1 aBTobyc
OBHTAKTCA E OOHOM HAa-
MPABJECHUH, H ABTOMOOKIb
ABHRETCH 34 aRTODyCcOM

B) aBroMobHIE B aBTOOYC
ABATAKTCA B IPOTHEONN-
JOMKHERIX  HAOPABICHEAX
U3 OJEOTO OVHKTA

I') asromabune H  aBTO-
6yc OBHEraXTCA HABCTPE-

1) paccTosHze YMeHBIIAET-
ca Ha 40 KM B uac

2) paccrosEWe YBEIMYHBA-
erca Ha 40 KM B Uac

3) paccrosiane yMeBLIIACT-
cA Ha 140 KM B uyac

4) paccTOAHAE YVBEJIHYHERA-
erca Ha 140 xM B uac

qy APYr ApPYTY Ha DasHBIX
TYVHKTOB

OtBeT: A B B T

Hs noyaxToR A m B, paccrosnme Mexjy koropeiMA 2,7 KM,
OAHOBPEMEHHC BHIILIE HABCTPEYY APYT APYTY ABA TEexo-
14 W BerpeTHAHCE depes 0,3 9. CropocTs O4HOTO OemIexX0na
4 xM/u. YeMy paBHA CKOPOCTL ADYIOTO Tiemrexoial

OTser:
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[4] M3 nmyuxTa A BLIXOAAT memie-
X0Z, CHOPOCTE KOTODOIG pAaB-
Ha 4 kMm/y. Yepes 0,54 benen
33 HAM H3 NYAKTA A B TOM He
HANPABAEHUH EhIX(OJWT BTOPOH
IeilleX0f, CHKOPOCTE KOTOPOLRQ
6 xM/q, OnpemeanTe, BEpHO JIM

0,54
—_—
6 kM /u 4 gm/u

Kaigoe H8 CHeAyRMOHX yTBep:xaeHufi. (B rabnnmy som-
IOMTE 3HAK &+, ECAM VTBEDIKASHHE BEPHO, H 3IHAK s—»,

ECIM YTBEPMIEHHE HEREPHO.)

1) cropocTh COMMICHMA IIENIEXON0B paBHA 2 KM/4

2} B MOMEHT BbiX0/la. ETODPOTO TIeMeXoJa PAcCTOSHIe Merk-

Ay OemexofaME pasao 4 KM

3) BTOpOI Melllexol FOTOHHUT MEPBOrO TEMEeX0Ja Ha PAceTo-

AHEH 6 KM oT OyHKTa A

OreeT: 1 2 3
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OxpyKHOCTH

Bapuaenm [

Touxa M JeKAT HA OKPYXKHOCTH ¢ HEHTPOM B Touke O,
TouKa N JeRHT BHE Kpyra, OCPAHHUEHHOTO 3TOHW OKDYIH-
HOCTEBIO, TOUKA K — BHYTpH Kpyra. [JMHHEA KAKOro K3 JNAH-
HWX OTPE3KOE DABEA DAAMYCY OKPYMHOCTH?

1) OM
2) ON
3) OK
4) XA 0TBETA HeJOCTATOIHO AAHHBIX

[2] Papuycn apyx oxpy:xmHocTel pasHm 7 H 11 cM, a paccTod-
Hvue MexAy ux HmewTpamH papno 9 cm. Ha kaxom pueyHKe
Hz00pPAsKeH0 BIAKMHOE DPACHONOKEHHE ITHX OKPYKHOCTEH?

1) 2) 3) 4}
(O @

[B] llee okpymmocTnm kacamres BHemHMM ofbpasom. Paguyc
ONHOH M3 HAX peBeH 4 ¢M, A4 PACCTOAHME MEXAY HEHTPANH
oKpyKHoCTeit pagro 7 cv. Hafigure paguyc ApYyrofl OKpy»-
HBOCTH.

OTser:

[4] Hocrpoitte KacaTeXLHYO K JaHHOH OKDY:XRKHOCTH B TOY-
ke 4.

A

[6] IlocTpoiite TpeyrossHmk, paBHEI Tpeyroneruxy ABC.

B

<N

c
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MOXHO AE DOCTPOMTL TPEYIOJBHUK C AAHHEIMM CTODOHA-
MHE?
A) 10em, 11 cM, 23 em
B) 15¢m, GeMm, 12cm
B) 12¢m, Scm, 20 cm
BoumruTe B TaBIHOy HOMED COOTBETCTHYECIOErO OTBETA:

1) MoxHC 2) wenpasn

Orper: AlBI| B

JIns KaMIOrO reoMeTpUYEcKOTO Tena, H3OOPANKEHHOTO Ea
PHCYHKE, VKA&yKHTE Bro HA3BAHHE.

Ny B) B A D

-,
PP RVpI R,

1) oupamupa

2) xonyc

3) muaunap

4) mapannenennnexn

OTBET: A B R r

IloBepxsaocTs UHAMHADA paccevena INIOCKOCTHIO. B Kakom
Clly4ae B CeUYPHHN OOJYIHIACh OKDYIKHOCTE?

D3

a2



OxpyKHOCTH

. Bapuaum 2

Touka A JEXHUT Ha OKDY/KHOCTH C HEHTpUM ®& Touke O,
TouKa B NeXHT BHe KpyTra, OrpaHNUEHHOTO JTOH OKDYE-
HOCTBIO, ToTKA C — sayrpa Epyra. IIouna xakoro Ha gaH-
ABIX UTPEe3KOE GOJNbIIe PASHYCA ORPYIHHOCTH?

1) OA
2) OB
3} OC
4} Ias OTBeTa HeZOCTATOYHO JAHHBIX

[2] Paamycs nByx okxpysuocteit papEbl T 1 11 cM, a paccros-
HHe Me:XJy BX leHtpamu parHo 20 cm. Ha raxom pHeynxe
A306pAKEHO BIAMMIIOE PACIOIOESHHE 3THX OKPYRHOCTeR?

@ IIpe OKDV:KHOCTH KACAIOTCHA BHYTpeHHuM obpazom. Pagmyc
OZHOIl A3 HUX paBeH 4 cM, A PACCTOMHME MEHEY LEEHTPAMH
OKPYXHOCTeH paBHo 7 cvm. Hafinire pagmyc ApVIoH OKDYH-
HOCTH,

OTReT:

[4] ITocTpoiite macaTesrbuy® XK JAHHON OKDYSKHOCTH B TOU-
Ke A.

A

[E TTocTpoiiTe TPEYroOJBHUE, PARHBIN Tpeyroanduiky ABC.

B

S

C
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@ Mos®HO /A¥ HOCTPOHTE TPEYrOJBHEE ¢ JaHHEIMH CTODCOHA-
ME?

A) 10cm, 11 em, 12 cm
B) S5em, Bem, 12cm
B) 12¢m, Bem, 4cm

Boeonmte B Tafauny HOMED COOTBETCTBYHMIIETO (TBETA:
1) moxu0 2) Hensza

OTeert: Al R

Jas Kamaoro TeOMETPHYECKOro Tena, H30BpaKEHHEOTO HA
PHCYHKE, VEKAKHTEe el0 HA3ZBaHHE.

A) | B) "B) | 1) :

1) mupamuaa

2) romaye

3) muraEap

4) mapannenenumexn

o e e

Orser: AlslBlT

IloBepXHOCTL KOHYCA DACCETEeHa IUFOCKOCThHIO. B Kaxom
CAYYAE B CEUeHHH TOAVIHIACH OKPYIKHOCTh?
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OxpyxnocTs

Bapuaum 3

Toura D neMHT HA OKPYMKHOCTH C IEHTPOM B Touke (2,
TOYKA F JeXUT BHe Kpyra, OrpaHwyeHHOTo aToH OKDYKEO-

CTLI0, Touka E — BHyTpE Kpyra. Oaunpa Kaxoro H3 AaH-
HbiX OTPR3ROB MEHBIIE pajHyCa DEDYXHOCTH?

1} OD

2) OF

3) OF

4) Ans OTEETA HEAODTATOUHO AAHHBIX

[2] Paguycsl ABYX oxpyacHocTedt pasabt 7T m 11cM, a paccTod-
HHC MeXJY HX nedrpamu pasHO 18 cvm. Ha rakom pucyHEe
2300paKeHo R3aAMHEOE PACHOJINIKEHHEe 3ITHX OKPYREOCTeH?

1) 2) 3) 4)
@

@ JdBe OKpPYKHOCTH KACAWTCH BHEINHHM odpasoM. Paauye
0QHOH M3 HHX paBeE 10 cM, A pACCTOAENE MEXAY OEHTRA-
MH OKPVKHOCTe¢H papHo 13 cm. Hadiguare pagnyc ppyro#
ORPYXHOCTH. :

Orger:

[4] HocTpofite kacaTensHyl0 ¥ AAHAGH OKDYHOCTH B TOU-
Ke A,
A

[5] ITocTpoiiTe Tpeyroasuui, paBHEIE TpeyroasHuKY ABC.
C
:: i
B
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[6] Mosun x
Mu?

A) 10 cu,
B) 15cm,
B) 12 ¢m,

Bnuurare
1) mMoxKHO

H IIOCTPOHThE TPEVIOJNIBHHEK € AaHAHBIMH CTOpPCHA-

11 e, 30 cem
Bcm, 9eMm
Benm, 10 em

B Talauny HOMep COOTBETCTEVIOIIErc OTBETa:
2) Henhan

OTrer:

A|B|B

Onsa xam

PHCYHKE,

A)

JOro reoMeTpHUCCKOrQ Temna, HBOﬁp&JKéEHOI‘O Ha
YRAYXUTE e1I'l HAGIERAHHE.

B) By D

1) oupamuga

2) rouyc

3) umnuHAp
4) mapanrenemnunes

OreeT:

A|B|B r

IloBepXHOCTL KOHVCA M OUANHADPA DACCEYEHA IIOCKOCTHIO.

B raxom

1)

A

cJaydae B CEUeHHH MOONYUHIICS BIMHNC?
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OKpyKHOCTE

Bapuanm 4

[1] Touxa A nelmuT Ha OKPYXKHOCTH ¢ LEHTpOM B Touke O,
TOYKA B JeMHT BHe Kpyra, OrPEHHYEHHOIO 3TOH OKDY-
HOCTaK), Touka C — BHYTpPH Kpyra. [INuEA KAKOre B3 JdH-
HBIX OTPe3KOB MeHBIIE DPATHYCAE OKPYXHOCTH?

1) OA
2) OB
3) OC

4) pnda oTBETA HEJOCTATOYHO JAHHEIX

@ Panmycits gByx oxpyHocTeil pasgul 7 m 11 cM, a paccTos-
HHE MEYKAY UX IeHTpaMu paiHo 4 ¢vm. Ha makom prcyHKe
H3ofipaXXeHD B3AMMHOE PACIONOMCHHE 3THX OKDPYRHOCTOH?

1) 2) 3) 4)@

[3] Odme oxpyxnocTn kacawoTes BHYTpeHHNM ofpazoMm. Pagnye
OFHOH W3 HUX pasen 10 cM, A DACCTOAHHE MCHAY OCHTDEMHA
oxpysxHOCTEHN pasno 13 cv. Haitgure paguye apyrol okpy:x-
HOCTH.

OTrmer:

[4] IocTpofiTe KaceTenbHYI® K JAHHOH OKDYHOCTH B TOU-
®e A.
A

(8] IMocrpoiite TpeyroapHUK, PABHED Tpeyroasrury ABC.
C
) :
B
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Mo:EO AH TOCTPOHTL TPEYTONLHHK ¢ LAHHLIMH CTODOHA-
Mu?

A) 10eMm, 11 cemM, 15cm
B) 18 ¢M, Gem, 12 cm
B) 12¢m, Bem, 2cm

BoummaTe B TabaHIY HOMEP COOTBETCTBYIIIIErD OTBETA!
1) mozksHO0 2} vennras

Omer: (Al B[ B

Ina xamaoro reomerpudeckoro rtena, Heofpa:xéHHOrO Ha
PHCYHKE, YEAQKHETe ero HAZBAHUE.

A) < B) B) I)

———— -

1) nupamepa

2) rouyc

3) upaAUHRp

4) napajienenninen

OTBeT: AlBlIRBIlT

MoBepXHOCTHh KOHYCA H IIHJIMHADA DACCEYEHS ILIOCKOCTHIO.
B xakoM caydae B ceYeHMH NOIYHILICA amHnc?
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OTHOIEHHA U TIPOLEHTHI

Bapugnm 1

[1] Orpesox AB pasmeném Toukoii C Ha ABe HUACTE TAK, HTO

AC=16 cv, BC =8 em. Haligure oTHOlIEHHE A_C_.
2 3

1) = 2) =
) 3 ) 2

[2] Conas cocromT M3 MeAW U LUMEKA, MacCh KOTOPHIX OTHO-
carca Kax 3:2. Bo ckoasko pas 8 cimiape Gojeme mead,
yem THHKAT

OTreT:

3) 2 4)%

[3] Kakoe W3 mepeumeAeHHBIX OTHOIICHHH BHIPAXKAET OTHOLIE-
HHe 6 kM K B00 m?

1) 400: 3 2) 3:400 3)2:15 4) 15:2
I4] Ha BompocH PAAHOBUKTOPHHE! pefakIluA moaydmia 600 or-
BeTOB pagucciayinarenefl, IIpaBunabHLIE M HeOPABMJILHBIC

OTECTH DACTIPeNeININCE B oTHOoMIeHun 3 : 7. CKoabKo mpa-
BHJILHEIX OTBETOH OBLIO NOJAYVYEMU B PEIAKIHAHAT

OreeT;

[6] CooTnecaTe ApoGH, KOTOpHE BHIPAXKAIOT AOJH HEKOTOPOH
BEJIMYMHE] {BEPXHSAA CTPOKA), ¥ COOTRETCTBYIOIIHE MM IIPO-
OeHTH (HUMHAA CTPOKA).

A) 0,75 B) 0.5 B) 0,08 T) 0,8
1) 50 % 2) 80 % 3) 5% 4) 8%

Omer: [Aa[BIEB|T

CToNOBEIE CEpPBHBHI, IPOAABABILNECH B JBYX MardsHHAX IID
oxHO# M TOH e meHe, BO BpeMA pacIpogaky OLLIH yile-
HeHBl. B nepeoM Marasmre cxuaga coctaBuaa 22 %, Bo

1
BTOpOM — 1 OT npe:xXueill nennl. B kKakoM H3 MarasmHOB
CHHAKA OHAasAmack Goabrme?
1) B neprom
2) B0 BTOpPOM
3) cKHAKA OKAZaANack OJUHAKOBOH
4) n1nA OTBETA HEJOCTATOIHO IOHELIX
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Onpepenure n0 PHUCYHKY, CKOJBKO IPHMMEDPHO IIPOLEHTOB
njaomaan GUrypsl 3aKpalmieHo.

1)15% 2)20% 3)27% 4) 42%

IIpn MOKymKe CTHpanbHOM Mammebl crommoctbio 6500 p.
MOKyNaTe b NPeIbaBUJ AUCKOHTHYIO KapTy, Aaiollyio Ipa-
BO Ha CKUAKY 5 % . CKOJBKO OH 3amjaTHT 3a MAIIHHY?

1) 325p. 2) 3250p. 3) 6175p. 4) 6495p.
Jist BEIpAIMUBAHMA paccajibl NOMUAOPOB MOCAJMIH 60 ce-

MAH, M3 KOTOphIX mnpopocio 48 cemaH. CKOMBKO NPOIEH-
TOB CeMsAH IIPOPOCJIO?

OteeT:
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OTHOILIEHHS M IIPOUEHTHL

Bapuanm 2

Orpesox MN pasgenés Toukoit P HA 7Be YACTH Tax, uTO

MP=12cm, NP=20 cm. Hajtaure oTHomMEHHE %
3 8 b 5
1) = 2) = = =
) 8 ) a 3) 3 4) 8
[2] Maccnl onoBa M mumEa, BXOAANIAX E COCTAE CIOJABA, OT-

HocaTcA Rak 5 : 8. Kakyio 7acTh MacCHl IHMHKA B CIJIABE
COCTABJIAET Maccd 0JoBa?

OTzer:

[8] Kakoe us mepeamc/eHHEIX OTHOIIEEHI BLIPATKAET OTHOMIC-
gue 900r ® 6 xr?

1) 20:3 2) 150:1 3) 3:20 4) 1:150

(4] B mxoxe 500 yuanmpxes, OpEYEM UHMCIO MATBYHKOB OTHO-
CHTCA K YHMCIY AeBouek Kak 3 : 2. CROIBKO E NIKONS MaIb-
YHUKOBT?

OreeT:

[6] Coornecure apofH, KOTOpHE BRIDAMKAIOT AONHE HEKOTODPO
BEJIHIHHBI {BEPXHSIA CTPOKA), H COOTRETCTBYHIIHE EM IPO-
IeHTH (HHXXHAA CTPOKS).

A) 0,25 B) 0,8 B) 0,4 T) 0,04
1) 40 % 2) 25 % 3) 80 % 4y 4 %

OT1BeT: A|B[BIT

HOnoKH, OPORABABINAECA OCEHBH) B JBYX MAarasHHAX IO OJ-
HOHN M Toil e IeHe, 3UMOH TOXOPOXKAIM. B mepBoM Mara-

3UBE IEeHa TOBBLICANACH HA % oT mpesxHefl NEeEH, BO DTO-

pom — Ha 23 %. B KARKOM U3 MArasMHOE HaI@HKA OKA3a-
Nachk MEHble?

1} B nepBoM

2} Bo BTOpPOM

3) HaOeHKA OKA3AJACE OJHHAKOBON

4) anAa oTBETE HEZOCTATOYHO AAHHEIX
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OnpejenuTe 10 PHCYHKY, CKOJBKO NPUMEDHO NPOIEHTOB
mIoman (pUrypel 3akpalieHo.

1) 10% 2)40% 3)50% 4) 70%

IInata 3a KOMMyHaJIbHEIE yeayru cocrasiasia 800 p. B Ho-
BOM rojy miara Beipocia Ha 6 % . CKoabKO npuaércs mia-
THTE 32 KOMMYHAJbHBEIE YCIYyrd B HOBOM romy?

1) 48p. 2) 480p. 3) 806p. 4) 848p.
B mecTeix Kjaccax mioasl 80 yuammuxcsa, 24 U3 HAX 3a-

HUMAaIOTCA My3bIKOH. CKOJBKO NPOLEHTOB IIeCTHKJIACCHH-
KOB 3aHMMAaeTcsi My3BIKOA?

OTserT:
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OTHOUIEHHA H IPOLEHTEHI

Tecr 9| Bapuaum 3

[1] Orpesox AB paspensén Touxoii C HA JBe UYACTH TAK, 2TO

-

AC = 16 ¢m, BC = B eM. HalizuTe oTHoIHeHue ﬁ;.

12 23 3)% 4)%

(2] Crnae cocToMT M3 MeAW M LMEKA, MACCH KOTODHIX OTHO-
caTes Hax 3: 2. Kakyio yacrs Macchl megu B CILIABE C©O-
CTABJIAET MACCA [HHEAT

OTner:

(3] Kaxoe M2 mepeumcHenHLIX OTHOIIEHHAR BEIpAYEAET OTHOINE-
mie 800M ¥ 6 km?

1) 3:400 2) 2:15 3) 15:2 4) 400:3

|_I_| Ha BOoOpocH pagHOEHXTODHHERL peaakiua 1toayurna 600 or-
BeToR pasmocaymareneil. IIpaBUibpHBIE H HelPaBHJILHEIE
OTBeThI PacCOpPefeANJIHChH B OTHOWEHMH 3 : 7. CHROJbKO He-
IPABHALHLIX OTBETOB Ohii0 IOJIVYEHO B peaaxnmnu?

Orrer:

@ CooTHecHuTe ApodOH, KOTOpLIE BLIPAIKAIOT AOJAH HEKOTODOH
BeIHYHHL (BEDXHAA CTPOKA), B COOTBETCTEVION[HEE HM IpO-
IeHTH {HHXHAA CTROKA).

A) 0,6 B) 0.3 B) 0,07 M o0,7
1) 7% 2) 60 % 3) 70 % 4) 30 %

OrBer: A|IBIBIT

IE JEMHHE KYPTKH, NPOAABABIIMECH B ABYX MAC43MHAYE IO
OXHUGHA W TOH e ueHe, Becuo#t 6Grinmm yrnemennl. B mepBoM

MarazHOe CEHAKES COCTARHIIA % OT Ope:x=Eell HeHBI, BO BTO-
poM — 45 %. B xaxoM m3 MarasMHOB CKHAKA CKAIAJIACE
Gonrme?

1) & mepeom

2) BO BTOpOM

3) CKHAKA OKAa3aNaCh OAHHAEQROK

4} 15 oTBETA HEROCTATOTHC TAHIHX
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OnpejenuTe IO PUCYHKY, CKOJBKO HPHUMEPHO IIPOIEHTOB
maomanan GUrypel saxpalneHo.

1)60% 2)50% 3)33% 4)25%

IIpu nokynke napsl 06yBm croumocThio 1200 p. moxyma-
TeJb NPeABABUJ AHUCKOHTHYIO KapTy, AAKIIyi0 OpaBo Ha
CKHAKY 8 % . CKOJIBKO OH 3aljiaTHT 3a 9Ty mapy obyBu?

1) 96p. 2) 1192p. 3) 960p. 4) 1104 p.
IE] Ins BeIpamuBaHusA paccagbl orypuos mocaguiam 50 cemsw,

u3 KOTOpBIX npopocno 45 ceman. CKOIBKO NPOIEHTOB ce-
MAH npopocyo?

OTger:
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OrHolreEns U IMPONEHTEI

Tecr 9 Bapuanm 4

Orpesok MN paagenés rtoukoit P Ba ABe HACTH TaK, UTO

MP =12cm, NP = 20 cx. Haiifure oTHOIleRIe %

S 23 8 3
1y 2 2y 2 Ll g
) 8 ) 8 3 3 4) 5
[2] Macent onoma & nuEka, BXozAmMUX B cocras cmaara, OTHO-

carcA Kak 5: 6. Bo cKomsKo pas B crisaBe GonbIne IMKHHKA,
JeM OJoBa?

Orser:

@ Kakoe n3 nepemicineHHBIX OTHOIRHHH BHDAXKACT OTHOMIE-
BEHe 6 xr x 900 r?

1) 20:3 2)150:1 3) 3:20 4) 1:150

[4] B mone 500 yuammxes, mpHusM Y@CA0 MATLYMKOB OT-
HOCHTCH K YUCHY /IPROYPK KoK 3: 2. CKOJLKO B IIKOJE
neBouer?

Orser;

[8] Coormecure apobm, moropre BripamtaloT momm HEKOTODOH
BeJHYAHH (BEPXHAA CTPOKA), M COOTRETCTBYIOMAE UM opo-
OeHTH {HIGKEAA CTPOXKA).

A) 0,7 B) 0.4 B) 0,3 ) 0,03
1) 40 % 2) 3% 3} 70 % 4) 30%

OtBeT: AlB|lBI T

[6] [ma marasisa ocemsio mpogaBanm Kaprodems MO OARON m
Toll e neHe. BuMoHt xaprodesar mogopoxkan. B neppom

1 o
MATAa3dHe ILeHA LUOBLICHNACE HA 5 OT UPexHed NeHH, BO
BTOpoM — HA 20%. B KAKOM H3 MATrasHHOB HAIEHKA

ORA3ANACE MEeHEMe?

1) B nepaoM

2) B0 BTOpOM

38) HAIEHKA OKA%ANACH OANHAKOBOH
4) o)t OTBETA HEJOCTATOTHO AAHHBIX
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QupefennuTre II0 PHECVHEY, CKOJLBKO IPHMERHO IPODEHTOB
ILIOIA T (PHTYPHL 3aKpALIeR0.

1)10% 2)50% 3)60%  4)90%

Tlnata sa Texedor cocTaBaara 250 p. B HoBoM romy mjuara
ypeamuuiack Ha 4 % . CxoIbko IPBASTCA IVIATHTE 34 TeJe-
doHE B HOBOM TOIY?

1) 10p. 2) 254p. 3) 260p. 4) 350 p.

B mecTHX KJaccax wHoias 90 yuamuxcs, 63 s Hux 3a-
HEMAKOTCA B COOPTMBHBIX ceKuuaX. CKOJBKO MPOIEHTOH
[IECTHKTSCCHIKOE 3AHMMAETCS B CIOPTHEHBIX CEKIEAX?

OTBeT:
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CummeTpus

Bapuaum 1

[1] TIpocTparcTBeHHOE TeNo pacceueHo MIOCKOCTHIO. B Kaxom
cjlydae aTa IIOCKOCTh HE SABJAAETCS ILUIOCKOCTHIO CHMMeT-
puu sroro texa?

1) map 2) uumuaap  3) KoHyce 4) mapaesenuies

(2] Mna kasmpmoro cnyuas ykaxure, sBasercs sau npamas k
OChIO CHUMMETDHH HPAMOYTOJbHUKA.

A) B) B) )
k K. t 1 4 k/:

LA

+ H#

Bnummre B tabiuny somep COOTBETCTBYIOIIIEro OTBETAa:

1) aBnsercs
2) He ABIAeTCH

OTBeT: AlB[B]T

[3] Ha kakom pucymke xse okpysxHOCTH CUMMETPHUYHEI OTHO-
CHTEJIBHO IpAMOM k?

1) 2

= Gl©
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[4] Haueprure ¢ DOMONILI0 YEDTEKHBIX WHCTPYMEHTOR OTpe-
30K, CHMMETPHUHBLI oTpesky AB 0THOCHTENBHO NpAMOH kK.

k

B
4

[5] HauepruTe Kaxyo-HWiyAL OCh CHMMETDHH KBAADATA.

[6] MocTpoiite MHOFOYIONLHEMK @O 3a- | ]
IAHHON YACTH W OCH CHMMETDHH, -\I\

Touka O +— UTEHETP CMMMETPHH
mrecTuyroasunka ABCDEKM. VYwa-
JHTE CTOPOHY, CHMMETPHYHYIQ CTO-
pone AB ormocurensHo Touku O.

B
/\C\
1) AM 3) KD 0 D
A
W
K

2) BC 4) CD

HauepruTe TOUKY, CUMMETPHYHYIO TOTKEe A OTHOCHTENLHO
touxnu Q.

A
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Cavmerpus

Bapuanm 2

IIpocTpaEcTeenHOE TENO pacccucHO ILIOCKOCThIO. B KakoM
Clydae aTa IVIOCKOCTE HE ARJIACTCA ILIOCKOCTBH) CHMMET-
pHB sTOTC Teaa?

1) 1map 2) napamnenenunes 8) komye 4) muamEAp

[2] Mna xamporo cnyuas yxamure, samsercs nm npaMas; E
OCBI} CHMMETDPHH KBa/paTa.

A) E) B) T)

Boumure B raGminy moMep COOTECTCTRYIOMETa oTBETA:

1) aBasiercs
2) He ABNAerTcH

Ower: [ATB[BIT

Ho KaroM pHCYyHEe ABA TPeYTOABHHKA CHMMEeTDHAYHEL 01~
HOCHTEN6HO OPAMOH k?

1) 2) 3 4)
Rk g k k
AN ALY Al AlA
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[4] Haueprure ¢ noMoOmsK YePTEKHBIX HECTPYMEHTOB OTpE-
30K, CHMMETPHUHNIH 0TpesKy AB OTHOCHTENRHO TpAMOd k.

k

L

EI HauepruTe Kaxyo-HEOyAh O0Ch CHMMETDHA KBAADPATA.

[6] MocTpofite MHOMOYTOABHME TO 3a- [ | —
JAAHHOW YACTH H OCH CHMMETDUH. . ;

Toura (} — NEETP CHMMETPHU
mecrayronbErKa ABCDKM. Yxa-
JKHTE CTOPOHRY, CHMMETPHUHYIO CTO-
pone BC ormocutenrao rouxks O.

1) AM 3) KM
2) KD 4) CD

HayepTHTE TOYKY, CHMMETPHYHYH TOYHE A OTHOCHTEALHG
Touyrn (.

-“; L]
o
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CummMmeTpus

Bapuanm 3

ITpoCTpAaHCTBEHHOE TEJO PAacCe4eHO IIOCKOCThIO. B Kakom
cydae aTa IJIOCKOCTL HE SBIAETCA IIOCKOCTBIO CHMMET-
puu 3Toro tena?

1) map 2) nmunuHEAp 3) KOHyc 4) napajrenenunes

[2] Hna xaskporo caydas ykaxkuTe, ABAsieTCsd Ju npsiMas k
0ChI0 CMMMeTPHUH pomba.

A) B) B) I)
@ i $ %k %’*
k
BroumuTre B TaOMHIy HOMED COOTBETCTBYIOIEro OTBeTa:

1) asiasercsa
2) He ABIsETCA

Oteer: A B B T

[3] Ha xaxkom pHCYHKe JBa TpPeyroJbHUKA CHMMETDUUHBI OT-
HOCHTeJIbHO mpAMoi k?

1) 2) 3) 4)
k k k
IR N I q‘b (D>
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[4] HaweprnTe ¢ DOMOI(LIO YEPTEHKHBIX HHCTDYMEHTOE OTpE-
30K, CHMMETPHIHHIA OTpeaKy AP orEOCHTEIRREO TpIMOIL E.

k

A\é

Haueprare xaxylo-anfyas oCh CHMMETDHH KBAAPATA.

IocTpofiTe MHOrOYrONLHEE N0 38 |
AAHHOHE 9Y8CTH M OCH CHMMETPHH. — 1 T

Touxka {} — DOeATP CHMMETDHHA
mecTHyrontEurae ABCDKM. ¥Vra-
MHTE CTOPOHY, CHMMETPHYRYIO CTO-
poRe AM oTHOCHTeNLHO TOurRH O.

1) KM 3) KD
2) BC 4) CD

HagvepraTe TOYKY, CHMMETPHYHYK TO4SKe A OTHOCHTEILHO
rousn O.
A
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CummeTpus

Bapuanm 4

(3]

IIpocTpaHCTBEHHOE TeJO PACCEYeHO ILJIOCKOCTBIO. B Kakom
ciaydae aTa ILTIOCKOCTH HE SABJIAETCHA IJIOCKOCTBIO CHMMET-
puu aroro tena?

1) map 2) napamnenenunes 3) KoHyc 4) IHJIMHAD

I Kaskaoro ciaydass YKayKuTe, ABIAETCA JHU mOpaMad k
OChI0O CUMMETPHH pPaBHOOGEJPEHHOIO TPeyroJibHHUKA.

A) B) B) I)
k

Boumure B Tabauiy HOMED COOTBETCTBYIOIIEIO OTBETA:

1) sBnsAerca
2) He ABIAeTCA

OtseT: AlslBIT

Ha xakoM pHMCYHKe JBe OKDPY’KHOCTHM CHMMETPHYHBI OTHO-
CHUTEeNBbHO npamoi k?

1) 3 2) 3) 4)
O & & &
)
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EI Haueprure ¢ DOMOmbIO YEePTEKEHX HHCTPYMEHTOB OTDe-
30K, CHMMCTPHYHLDT OTpesky A8 OTHOCHTENERHO OpAMOHA .

k

— 4
B A

[8] Haueprure kakyo-EHGYAB 0Ch CHMMETPAH KBAZDATH.

JlocTpoiiTe MEBOrOYrOJARHHEK IO 3a-
,Il,ﬂH]ElDfi TACTH H OCH CHMMETDHH.

[7] Touka O — 1UEHTP CAMMETDHH
mecTyromeanka ABCDEM., Vka-
SKHTE CTOPOHY, CHMMETPHUHYIS CTO-
poie KD OTHOCMTENLHC TOIRHE (D,

1) AB 3) AM
2) BC 4) CD

K

HayepTure TOYKY, CHMMETPRYHYI0 TOUKe A OTHOCHTEILHO

Toakn (.

A

O
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Boipaxennda, GopMylasl, YypABHEHUA '

Bapuanm 1

m IIpoyrTaliTe BagAYy: <BrIiCOTAa COCHLI @ M, OEA BEINE £JIH
Ha 4 M. YeMy pasHa BeICOTA enuT»
Kaxoe m3 BLRIpAXeHRH ABAAeTCHE OTBETOM HA BONPOC 34-
gaau?

VDa-4 M a+dm 3 dam 4)§M

[2] Kakoe paBemcTBO He ABMAETCA IEpEeBOJOM HA MATEMATHYE-
CEHIl A3EIK OpelnoxeHua: «ducio ¥ B 6 pag boarme wHe-
aa y»?

1) x=8y  2) y=6x 3)§-=6 4 E=y

[E] Haitaute spagenme Bupaxenns 20 —0,5¢% opm c = 4.
1) 28 2) 18 3) 16 4) 12

[4] Ms dpopmynsr nyTH 8 = Ui BRIPAZATE CKOPOCTH JBHIKCHHSA U.

OTeeT:

[6] BugHcauTe nnomass NPAMOYTOIBHAKA CO CTODOHAMHA @
Hb,ecan a=25cm o =4 cMm,

1) 8,5 cu? 2y 13 cm? 3) 10 cm?® 4) 400 cm?

@ CocrasbTe hopMyny fiA BRUHISHAS II0OMAage S (QHrypH,
usofipa’REHHON HA PHCYHKE.

14

Orpet:
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TIpounraitTe aamaqdy: «3a0VMANH 49HCA0, OpUGABAAD X
HeMy 7 M pesyiasTaT ysenwunnd B 3 pasa. Ilonyunmnm 30.
Kaxoe umeno sagymann?s»

IIyers x — sagyManpoe THeao. Kakoe ypanEeEHe COOTBET-
CTBYET VCIOBHID 3a1A9H 7

1) (x+83)-7=30
2) (x+7)-3—30
3) 3x+7=30

4) x+T7-3=30

Pemnre ypagrenne:
a) 6x—5=19; 6) ix=2.

OTeer: a) ; 6)
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Bruipaxennna, ¢gopmyasl, YpaRHeHHSA

Bapuanwm 2

[il IIpounTaiire apaauy: «B nepeoM naxere b Kr A0HOK, OH B
2 pasa nerge BTOporo naxera ¢ abmoramu. Croasro a6mok
BC BTOPOM [axeTe?»
Karkoe M3 BRIpAMERHH ARNALTCA OTRETOM HA BONPOC B8&-
Jagan?

Hb-2rr 2)b+2xr  3) 2 xr 4)%;“

[2] Kakoe pameHCTBO He HRIASTCH MOEPEROJIOM HA MATeMA-
THYSCKHH SALIK npeiosxendfa: <«Yumeno g ma 4 Sonpure

qucaa b»?
IDa=b+4
2Da~-4=5b
3)a-b=4
4 b-—a=4

(3] Hasinere saavenne enipaxcenns 0,8m% — 2 npm m =5.
1) 22 2) 18 3) 10 4) 2

E] Ha dopMynsl OIomsaaH npAMOYTOIBHHKE S = ¢b BRIpasuTe
cTopoRY b.

OTeeT:

@ Buoiunciasre I0Iag» KBAAPATA ©O CTOPOHOH ©, €CIH
c=1,3 c™m.

1) 5,2 cM® 2) 16,9 cm® 3) 2,6 c® 4) 1,69 cm®

[6] CocTrpETe (hopMyny Ans BRUMCIeHHMR mwiomazm S dury-
DB, u3ofipakéAano# HA PACYHEE.

i

OrBeT:

a7



IIpounTaiiTe zagagy: «3aQyMaNH THCIO, YBEIWYRIH ero
B 4 pasa H K peayinrary npuSapmwap 7. [Moayamam 31.
Kaxoe uncao zagymanmn?»

Ilyers ¥ — samyvmamsoe upcno. Haxoe ypaBHeHHe COOTEET-
CTBYET YCIGBKIO 3agaun?

1) dx+7=31

2) Tx+4=31

3) (x+4)+7=31

4) (x-4)-7=31
PemaTe ypanHeHHE:

a) Bx + b = 29; 6) %x:ﬁ.

OtBeT; a) : 6)
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Bripaxennd, (popMyaLl, YpaBHOHHA

Bapuanm 8

1]

[5]

IIpouynraiiTe sagady: «Bpary & ner, oH MIajme CeCTPBI HE
3 ropga. Cronexo Jer cectpe?s

Kakoe w3 BrIpasKeHWii ABAseTCS OTERETOM HA EBOIPOC 3a-
xagu?

1) a—-3 2 a+3 3) 3a 4)%

Kaxoe paBeHCTBO He HARNAETCH NEPEEOJOM HA MATEMATH-
9ecKHH H3bIK npeanoikeHuda: «Yweno b n 4 pase Sonabire
qIECAR €37

=4 2°%

-4 3) b
c

-4 B2

< —c
b

Haitaure sHeauenme Beipaskedus 25— 0,5a opu n = 6.
D7 2) 19 3) 22 4) 43

Hsz dopMynsr oyrH & = vl BhMpasaTe BpeMA ABHMCHHS 7.

OrseT:

Brumenure nnomazs NpaAMOYroJsHHKR CO CTODOHAME &
ub,ecaimna=2cm »m b=4,5cmMm.

1) 6,5 cm® 2) 13 cm® 3) 90 cm? 4) 9cm®

Cocrasere GopMyay N8 BHUYHCICHMA mIcmazn S dHry-
peI, Bzo0paskEETION HA pHCYHKE.

— -

OTrer:
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HpouuraiiTe 3aaauy: «3agyMany uMcno, BRUIM @3 Hero 6
H pesyanTaT yBexuunim B8 4 pasa. Iloayumaoce 36. Kakoe
HUCO IAMYMBINAT

Ilyers x — sagyManBoce THcAo, Kaxkoe ypaBHeHHe COOTRET-
CTBYET YCIAOBHX 38A89H7T

1) (x-4):8=36

2) {x-6)=36
3) x-6-4=36
4) 4x -6 =236

PemmiTte ypasEeRwe:

a) Tx+15=36;  6) %x=2.

OrBer: a) ;6



Bripakenusn, ¢popMyasl, yparRHeHHSA

Tecr 11 Bapuauwm 4

|I! ITpounrasiTe sapeay: «B KJIacce ¢ MAUISYHKOB, MX B 2 pasa
Medblile, YeM NeBOYeK. CROABKO AEROUEK B KIACCET?»
Karoe u3 BrRIpaikeHMit SpnfeTcA OTBETOM HA BOOPOC 3a-
maan?

1) 2¢ 2)% 3) c+2 4) -2

[2] Kaxoe pamescrro He apAdercd NepeROfOM HA MAaTEMa-
THYCCKHYE A3HK npegnoxenua: «Yucmo a Ha 8 Gonbnie

umena bs?
1Da-b=3
DHb-a=3
3a-3=>
DHa=b+3

[3] Haiigure sBauenne serpaxenns 0,4y° — 1 npu y=5.
N1 2) 3 39 4) 11

[4] A3 dopMymsr mIomaAM NPAMOYronsHHEKA S = ab BhipasuTe
CTODORY 4.

OrneT:

[5] BolumcanTe NAOIAZE KBAADATR CO CTOPOHOM @, ecJan
a=1,4cM.

1) 5,6cm®  2) 19,6cw® 3) 1,6cem®  4) 1,96 cm?

CocrassTe (opMyny 4ias BRUYMCIEHUA [LIomazn S duHry-
pEI, E300paKEHHOH HA pHCYHKE.

! b

OrreT:
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NpouuTaiite zazady: «3axyMaiH THCAC, YBEJHIMIH €r0 B
5 pag ® nus pesyabrara BE9aH 12. TMosayunnocs 28. Kaxoe
UHCIO 3a0yManu? »

IIycrs x — saaymadHaOe 9ACI0. Kakoe ypaBHeHHNe COOTBET-
CTBYET YCAQOBHIO 3agavm?

1) 6x+12=28
2) 5x-12=28
3 (x+5)-12=28
4) 12x—5=28

PemnTe ypapHeHNE:

a) 9x—11=84;  6) %x-4.

Orper: a) ; B)
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Ileavie uncaa. KomOounaropuka

Bapuanm 1
Kakoe 13 PABEHCTE HEBepHO!

1) (—3)=3

2) +(+3)=3

3) (+3)=-3

4) +(-3)=3

[2] YramnTe manbonsiee ua amcen —16, —30, -7, —-12.
1)-16 2)-30 3 -7 4)-12

PacmodoxATe B MOPAAKe BO3PACTAHEAA YHCIA
47, _60' -329 70
1) —32, ~60, 7, 47
2) —-60, =32, 7, 47
3) 47, 7, 60, —-32
4) 47, 7, -32, —60

[4] Crosmpko mesbix umeces PACTIONOMEHO MEKAY IHCTAAMU —D
um 57
1) 8 2) 9 3 10 4) 11

[6] Haitgure Bripakermyue, 3EAUEHMe KOTOPOTA PABHO —7,

1) -6+13
2) 5 + (—9)
3) 8+ (-15)
4) 9-(-2)

[6] KaxzoMy BHPAKEHHIO M3 BePXHEH CTPOKH IOCTABBTE B CO-

OTHETCTBHE erg JHAYeHHe M3 HHIXHeH CTDOMH.

A) —1-(-8) B) 32:(-4) B) 0:(-3)
1) -3 2) 0 3) -8 4) 8

OTBet: AlEBIl B

Beruucaure: 3—-5+8+5-9-11.

OTeeT:

a3



Brramcaure: —10 « (-8) : (-5).
1) 400 2)-16 3)16  4) 18

IE: Haﬁ,num BHAYEHNE BRIPAMEHHHA (—4:)3 + (-3).
1) —556 2) -84 3) 73 4) 64

IMpogaores THBOAHE] TPEX LOBETOH: KDPAGCHBIe, REAThIE,
FHACERIe, Oyag BrIfHpaeT ABA TIOJLMAHR DA3HEIX LBETOB,
CHOIBKG DARMHYHEIX BAPUAATOR BRIGopa ecTh ¥ Onu?

12 23 36 49

Kars goisxHEA ONETHE MAJNEHBKOID OpATA, YV KOTOPOTO
7 monzyRKOB 1 5 pacnamoHoR., CKHOJBKO PASNWIHBIX B&-
DHREHETOB BElDOpa ecTh ¥ Karu?

Otrer:

Hz oudp 5, 6, 7, 8 COCTABAAINT BCEBOBMOMKHEE JBYIHAY-
HEE THCIIH. CROJIBRD BCEro TAKHX YHCe HOJIY‘IHTCH?

1) 4 2)6 3) 12 4) 16
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ITennte vucaa. Kombunaropukxa

Bapuanm 2

[1] Kaxoe ua paneHcTE HesepHO?

1) (-6)=56
2) +(+6)=6
8) —(+6) =6
4) +(-6)=-6

[2] Vxamurs manmensmee w3 wucer —17, —29, =5, —11.
1) -17 2) -29 3) -5 4) -11

[3] Pacnonosnre 8 mopaare yGLBaBEMS Tucaa
3b, —b6, —21, 4.

1) =21, -56, 4, 85
2) -56, -21, 4, 35
3) 35, 4, -56, —21
4) 35, 4, -21, —56

[4] Cronrko menpXx YmCeN PACHOAOIKERO MEKIY THOAAMH —6
u 67 .

1) 13 2) 12 311 4) 10

[5] Hatizure Bhpasenme, amawenne K0TOPOre pasHo —3.

1) -3+3
2) 6+9
3) -4-1
4) -6 - (-3)

[6] Kaxaomy BMpassennm us BEpXHEH CTPOKH MOCTABLETE B CO-
OTBETCTBHE €TI0 JHAMEHHEe M3 HHXHeil cTpoxm,
A) -3:(-4) B) -8-0 B) -27:3 .
1) -9 2) 12 3) -8 4} 0

OTReT: A B B

Briumcaure: 5-8+9-10-6 + 8.
Oreer:
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Brrumceanre: 40 : (—5) - (—3).
1) 24 2) -8 3)8 4) 24

HaliznTe 3Radenne BRIpaKeHHH (-2)® + (—4)%.
1) -25 2) -24 3) 8 4) 8

HMeroTca posw 9eThIpéx (BeTOB: KpacHHE, Oeanre, poao-
BLIe, KEATEIe. Mama cocrapigeT OYKeT M3 TPEX pos pas-

HE% neeToR. CKOObKO DASIMYHEIX (fYKETOR MOMET IOy~
ypThea Yy Mamm?

124 2)12 3)4 4)3
IOpa gonaieH ofeTh MAJNEHBKOIO 6parTa, y Koreporo 5 yr-

6010k U 3 mopr. CRoJBKO DA3JIHAUHLIY BEPHAETOB BHOODA
ecTts v HOpm?

Orner:

Hs mudp 3, 4, 5 cocTABIAKT BCEBOZMOMKHEE NBYIHAYHRIS
grcna. CHOIPKO BCETO TAKHMXE uMced DOOy<IHTea?

D9 2)6 34 43
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Heavie uncaa. KomGuaaropura

|Tec'r 12' Bapuanum 3

Karoe Uz paBeHCTB HebepHO?

1} —(-5)= -5
2) H+5)=5

3) —(+5)=-5
4) H-B)=-5

[2] Vraxnre wanGonemee ns uncen —29, -3, -8, —-31.
1) 29 2) -3 3) 8 4) -31

[EI Pacrnonoxknre B OOpaAsKe BOBPACTAHUSA YHCIA
17, —30, —-45, 9.
1) —45, -30, 9, 17
2) —80, —45, 9, 17

3) 17, 9, -30, —45
4) 17, 9, —45, -30

IZ] CKONLKC mesbIx uHCesT PACHOIOKEHO MexXAY YHCIAMHA
-5\ 7?7
1) 13 2) 12 a3) 11 4} 10

@ Haiigure BLipameHue, snagende KOTOpOTO DABHO 5.

1) 0-5
2) 3-(-8)
3) —7T+12
4) 9 + (—4)

KasknoMy BHIPAMKEHUIO W3 BePXHEH CTPOKH [IOCTABLTE B CO-
OTBETCTEHE €r0 SHAMEHHEe H3 HHMMHEN CTPOKH.

A) 0:(-8) B) -9-(-1) B) 32:(—4)
1) -8 2) -8 3)9 4)0

O1ser: A|JEB[IB

Breiyacanre: 4 -7+ 9-8+6-—9.
OrpeT:
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Brrumeaure: -9 (—7) : (—3).

1) 21 2) 12 3) 21 4) 63

Hafinure sxadense bripantenusa (—4)° - (—3)%.

1) 64 2) -55 3) —-64 4) —73

HMMeoTea rHO3AMKH HeTLIPEX I(BeToB: KpacHLle, Gensle,

poaosble, JHioEke. HOnd cocTaBnaeT GyKeT M3 TPEX TBO3-
JMK pasHEIX [peToB. CKONBKO DAsiIMYAHX OYKCTOB MO-
JmeT noayunTeea y HOau?

1) 8 2)4 3) 12 4) 24

Bamnsa OOOKeH OZeTh MAleHbKOoTo OpaTa, Yy KOTOpOro
7 gyrhanox 1 4 mopr. CKOJBKO DPA3JHYHBIX BAPHAHTOBR
peIGopa ecTe v Bamu?

Oreer:

Ha gudp 5, 6, 7 COCTABJIAIOT BCEBOIMOMLHEIE JRYSHATHELE
qmena. CKOJIBKO BCEro TAKHX UHCEN IOIyIMTCA?

1) 3 2) 4 3)6 4) 9
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Ileasre uuciaa. KomOunaropuka

Bapuaum 4

Kakxoe M3 DaBeHCTB HeBepHO?

1) ~(-7)="1
2) +H(-T)=17
3) +(+7) =17
4) +(-7)=-17

[2] Vraxure naumensmee ns wucen —19, —2, -6, —21.
1) —-19 ) —2 3) —6 4) -21

(8] PacmonoskuTe B nopsAjake yOLIBAHUA YuCIa
15, —29, —42, 7.

1) —42, -29, 7, 15
2) 29, -42, 7, 15
3) 15, 7, —29, —42
4) 15, 7, —42, -29

[4] Cronbko mesnsrx wmcen PacIioJIOsKeHO MEMXKAY YHCJIaMH —7
u 3?7
1) 8 2) 9 3) 10 4) 11

@ Haiiure BhIpaykeHue, 3HAYEHHE KOTODOTO paBHO 8.
1) 2-10
2) -5+ (-3)
3) 1+ (=7)
4) 0—(-8)

Kaxknomy BRIpaskeHMIO U3 BepXHeH CTPOKHM IOCTABLTE B CO-
OTBETCTBHE €ro 3HaueHHe W3 HIKHeH CTpOKH.

A) -21:3 B) 0-(-10) B) —6-(-4)
1) 10 2) -7 3)0 4) 24

Oreer: AlB B

Berauciure: 4 -8-7—-9+ 7+ 10.

OrserT:
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Berauemare: 30 ¢ (-6} ' (—7)-
1) 35 2)-5 3)5 4)35

[8] Haitnure sHauennme ppipasenns (—3)° — (~2)%,
1) -31 2) —23 3) 23 4) 31 '

TIposatoTest XDASAHTEMEl TPéX NOBeTon: Oexnie, cHPeHe-
BEIE, KEaThie. KarTs BLIGHpaeT [ABe XPHU3AHTEMEI DASHEIX
neeTon., CHOJLKO DAGIHYHBIX BADHAHTOB BmGOpa €CTh ¥
Karu?

1) 9 26 33 4) 2
Cousi JOMKHA O©OJeTh MajeHbKoro ©Opara, ¥ KOTOpOro

6 monayHEoB B 5 pacuaumioHoK. CKOJABKO pazivuHBEIX Ba-
pHaHTOB Bhifiopa ectk y Comu?

OTBeT:

[12] Ha uugp 3, 4, 5, 6 COCTABJIAIOT BCEBOAMOIRHBIE ABY-
JHaTHbIe YKCNA. CKOIBKO BCETO TAKMX UHCEN IONYIRTCS?

n1e 212 36 43
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Panmonansnnle umcaa.
IIpAMOYroaEHRIe KOOPAMHATHI HA ILIOCKOCTH

Bapuanm 1

Ha xoopmusaTsOl mpamoit oTMeuens Touxkn A m B, 3amu-
INHTE EQODAMHATLEI KAXKNOHA H3Z HHX.

AR LT

a

OtaeT:

E S

(2] Kaxcaoe BEIP&KEHHe (BEPXHHA CTPOKA) COOTHECHTE € ero
3HAYCHREM (HHKHAS CTDOKA).

A) -8 B) [~-2+ 3] B) |-2 - 5|
1) 3 2) -3 3T 4) -7

Orsert: A B B

IE Kaxaa m3 paEERIX Touexk pacmosiodesa Ha KCODIHHATHOHR
UDAMOM JANLUIC OT Hauadd KOOPAHHAT?

1) A(-14) 2) K(40) 3) M(—-39) 4) C(12)

Pacmonoskure B nopagxe BospacTamms WHCIA
—-0,01; 0,001; -0,101.

1) -0,01; -0,101; 0,001
2} 0,001; -0,101; -0,01
3) -0,101; -0,01; 0,001
4) 0,001; -0,01; -0,101

@ Haiizure pasmocts —0,8 ~ (-2,8).

OTReT:
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Hasigure wactnoe —4,8 : (—0,8).
Orper: .

Beruucanre: (—0,5)' 3+ 3.
1) 4,5 2) -1,5 3H 1,5 4) 4,6

HatianTe sEaUeHYEe BbIDAMKCHMT —%-— i

-]
o | =

n-1 -t -l 44

[9] Kaxoe uz aammmx wucen HanGombiiee?
n-1,8 213 81,3 418

B npaMoyroabHON cHcTeME KOODNMHAT OTMETLTE TOIKH
A(—2; -4) n B(4; 4). Ilocrpoiite OTpPesoX AB w Haiigm-
Te KOODAEHATH Touku C, B KOTOPOH OH IepeceKaeT OCh
abenpec.

[l

1) C(-1; 0) 2) C(0; -1) IHCA; B 4) C(0; 1)
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Pamuonansnnie uucna.
IIpamMoyronbHble KOOPOHHATHE HA ILIOCKOCTH

Bapuaum 2

]I] Ha xoopaunarsHoil npamoii oTMeuern Towru A u &. Banu-
MuTE KOOPAHBATH KANKI0H H3 HEX.

T [ L T e

A B

L - ; A

Orser:

(2] Ramnoe sripaxmenwe (mepxmas CTDOKA) COUTHECHTE ¢ eTo
sHAYeHHeM (HHKHAA CTDOKA). '

A) -3-3| B) |-5| B) -1+ 7]
1) -6 2) -5 H6 4) 5

OTeer: A|lE|B

@ Kawas us maHHMX Tower pacnoiodKema Ha KOOPIHHEATHON
npaMol GXHiEe X Hawany KoopgmHaT?

1) A(14) 2) K(—40) 3) M(39) 4) C(-12)
[4] ¥rasxure mRuMenbmree u3 gaEHMX umcel.

1) _% 2) —g 3) - 4) -%

1
3
IE Haiiaure cymmy —0,9 + -2,7).

Orrert:

Hafmr{'re aactHOE 2,1 : (—T).

Otner: _
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Brrancaure: (-0,3)-5— 3.
1-456 2 -15 315 445

Haiiaure 3EBUEHAE BRIPAMEHMA —%—%.
1 2 5 1
1 _Z _8 H -1
D 18 2) 9 3) 8 ) 2

Kakoe #3 J2HHKX 4Hnces HamMmeHhmee?
1) -1,5 2) (—-1,5) 3) (-1,5)° 4) (-1,5)*

B UpAMOYroILHOM CHCTeMe KOODAUHAT OTMETHTE TOUKR
A(-4; T) u B(4; -38). Ilocrpofite OTpesok AB u maitgn-
Te Koopammarhl Touxu C, B KOTODOH OH mepecexaer och

OpANUEAT.
T T
e
i
- |
A
0 i_dl_i___l_ﬁ
I B
|
L |
|
nn T
I | | ] J

1 C2: B 2) C(0; —2) 3) C(2; 0} 4) C(0; 2)
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PanuoHnandsHLIe YHCIA.
ITpaMoyronbHELsIe KOOPAHHATH HA IJIOCKOCTH

_ Bapuagum 8

Ha xoopauuarnolt upsimoii oTMedeER TOUKE A ¥ B. Sanu-
IIKTe KOODAMHATH KaKI0H M3 HEX.

_. [ | o ‘ o _j
A | B

i! 0 1. ; I-.

L IR

Oreer:

@ Kaxaoe BuipakeHHe (BeDXHSAA CTPOKA) COOTHECHTE ¢ €ro
sHAYeHHeM (HIDKHAA CTpoKa).

A) [-8 +1] B) -9 B) [-6 - 1|
1) 9 2) -9 N7 4) -7

Orret: A B B

[3] Kaxaa us gaEHEIX vouex PacHONOMEHA HA KOOPAMHATHO
npaMol anbime oT HAYAME KOOPIHHAT?

1) A(-10) 2) K(28) 3) M(-8b) 4) C(16)

(4] Pacnoromure ® NUpAAKe BOIPACTARHA UHCIA
-0,111; 0,01: -0,1,
1) -0,1; -0,111; 0,01
2) -0,111; -0,1; 0,01

3) 0,01; -0,01; —0,111
4) 0,01; -0,111; -0,1

[8] Hafiznre pazmocTh —%—

o | en

OTrer:
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[6] Haiigure uacrnoe —3,6: (-9).

Qreert:

Briuncamre: (—-0,3)° 5+ 5.
1) -3 2) 3 3) 8,6 4) -6,

HaiizuTe 3Hauedue Bhpaxenma —0,1-0,1-0,1.
1) -0,1 2) -0,01 3) -0,001 4) -0,3

9] Kaxoe u3 mammbix aucen Hamboxsmee?
D(-1,5° 215 3-15 4H15
B IpSMOYTOALHOH CHCTMe KOODAMHAT OTMETHTE TOUKH

A(—b; 4) u B(l; -4). Hocrpoiire orpesox AR u Halau-
Te KOOpAMEATHI TOYKH C, B KOTCpDOA OH IepecexaeT OCh

abcuce.
SR SR

—

) |

1) C(-2; 0) 2) C(0; -2) 3 C2; 0 4} C(0; 2)
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PanmonajisHbIe 9uCcq.
IIpaMOYroJabHbEIEe KOOPAMHATHEI HA IIOCKOCTH

Bapuanm 4

(1] Ha xoopauuarHOH NpAMOE oTMeYeHR Touku A W B, Sannm-
INHTE KOOPAHHATH KAMNAOH W3 HIOX.

I_"'\' | Pl L [T T

| ‘ | 1 | |

| [T W ]

Orzer:

[2] Kaxaoe BeIpaxkeEue (BEpXHAA CTPOKA) COOTHECHTE C €r0
dHAYCHHEM (HMOKHAA CTPORA).

Ayl-1-7| B) |-6| B) -3 + 9]
1) -6 2) 6 3) -8 4) 8

OrmeT: A|lB[®B

[8] Kaxas us sammex Towex pacTonokeHA HA KOOPIMHATHOR
npamoi 6aAMKe K Havany koopmuHAT?

1) A(10) 2) K(-28) 3) M(35) 4) C(-16)

[4] Vrawure manMensmee n3 mamHBIX Gwces.

1 1 -3 _8
-7 2) -2 - 4 ¢

(5] Haitgure cymmy —1,8 +(—0,9).

OtreT:

Haiigmre uacruoe —5,6 : (-8).

Orrer:
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Brurumeanre: (—0,5)°3 - 6.
Hn1 -1 335 465

HaitauTe 3HAUEHHME BHIPAMKEHUAA —% - %
1 2 1 1
1 oy _2 2 4) =
D 3 ) 3 3) 12 ) 3

(8] Karoe ma maHHEX duceJ HAMMEHbIIee?
H3  2-1,3 3 (-3 4 (13
B npaMOyTOALHOM cucreMe KOODAMEAT OTMETBTE TOUKH

A(=5; -1) u B(5; 7). IloctpoiiTe OTPE3OK AB u Halinm-
Te KOOpAHHATH Touk#d C, B KOTGPOH OH IepeceKaeT OCh

OPAHHAT.
v

!-l__'ﬁ l_! __

=
—
=

L[ R

1) C(-3; 0) 2) C(0; —3) 3) C(3; 0) 4) C(0; 3)
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MuOroyronsHUKM M MHOrOrpaHHHMKH

Bapuanm 1

Ha dororpadun Be1 BHauTe VrioByio
Apcenanbayo 6amui0  MOCKOBCKOrO
Kpemns. Kakoe npocrpancrBeHHOe Te-
JI0O OTCYTCTBYET B €€ apXurexType?

1) gunuuap
2) xonyc

3) nupamuzga
4) npusma

[2] Hasosure, xaxas mpmama wmsoGpasena
Ha DHUCYHKe.

OrseT:

R e e

l\
!

[8] Ha pucynke AD | KE, AB| DC.
Kakoii m3 4eTHIpDEXYrONbHUKOB SB-
JAeTCA IapajiiesiorpaMmmom?

1) ADCB
2) BCEK
3) ADEK
4) Bce Tpu YEeTBIPEXYIONBHUKA

(4] Kakue us nammbix yreepsxmenuii ssasiores BePHBIMH?

A) n11060¥ IPAMOYTOJBLHUK HBISIETCH HnapajieyIorpaMMoM
B) ecnm y napannenorpamma Bee CTOPOHBI PaBHBI, TO JTOT
napanjaenorpaMM — KBajpar

1) Toneko A

2) Tonsko B

3) oba yreep:xmeHuUs

4) HE OJHO M3 YKA3AHHEIX YTBEDKACHHI
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[5] Yro Gosblle: mepumeTp HapajuelorpaMma co CTOPOHAMM
3cM 1 bem mam nmepuMerp pomba co cTOpoHo# 4 em?

1) nepuMeTp napaJijejorpaMmma
2) nepumMeTp pomba
3) nepumerpnl (PUI'YD PaBHBI

[6] ABCD — napannenorpamm. Ka- B C
KOe M3 YTBepIK/JEeHHH HeBepHO?

1) AB| CD

2) AAOD = ABOC (¢

3) rouka O — IEHTP CHMMeTPHUHU
mnapaJsuejrorpaMmma A D

4) LBAC=,ADC

Kakue u3 jaHHBIX (UIYyp PaBHO-
BeJIUKH?

1)1 u?2
2)1u3
3)2u3l
4) Bce Tpu (QUIypHI

Ilagbl AJNHHBEl CTOPOH YeThIPEX MPAMOYIOJBHUKOB. Kaxoi
U3 HUX DABHOBEIHK KBajgpary co croponoit 6 cm?

1) 2cm 1 3em
2) 4cm u 9cm
3) Tecm 1 Scm
4) 5cm u lcm

IIpAMOYrOoJBHUK CO CTOPOHAMM
a u b paspesand IO AUATOHAIH.
Yemy paBHa IJomans 3akpa- :
IMeHHOTO TPeyroJbHUKa, €eCJIH b
a=12cm, b=8cm? :

OtBer:

a

[lapa/uIeJlOrpaMM TEPEeKPOMIN B MPAMOYTOJBHHUK €O cro-
poramMu 5cMm # 4,2 cM. Yemy paBHA ILIOLIAAL NApaJlIeso-
rpamma?

OTBerT:
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MHOroyrolbHUKM M MHOrOrPpaHHHKH

Bapuamwm 2

[1] Ha ¢ororpaduu BBI BHAETE KOIO-
KonpHI0 «WBan Benwkuii» B Moc-
koBckoM Kpemne. Kakyio dopmy
UMeeT eé HHIKHAS YacTb?

1) nuamseAp
2) ronyc

3) mupamua
4) npusma

[2] Hasosure, kaxas npmama usoGpa- l !
JHeHa Ha pHCYHKe. | H

OTger:

[3] Ha pucyske AD | KE, AB]| DC.
Kakoii M3 4eThIpEXYTONLHUKOB HB-
JIfieTCs mapaJiiesiorpaMmMom?

1) EKAD
2) CBAD
3) EKBC
4) BCe TPH YETHLIPEXYTOJILHUKA

[4] Kakue us mammsx YTBEPIKIEHUHN SIBIAIOTCH BePHBIMU?
A) cymiecTByeT NpAMOYIOJBHUK, He ABJAIONIHNACA mapaJ-

JIEJIOTPaMMOM
B) ecin y mapanmenorpamma Bce CTOPOHBI paBHBI, TO BTOT
napaJiieysorpaMm — pom6

1) ronbko A

2) ronsxo B

3) oba yreepxkaenus

4) HA OZHO M3 HAHHBIX YTBEDKIACHUH

111



[5] Yro Gonblme: mepumeTp mapajIIENOTPAMMa CO CTODOHAMHE
2c¢M u 6 cM uan nepuMerp pomGa co CTOPOHOH 4 cM?

1) mepumeTp napaJuiejiorpaMMa

2) mepumerp pombGa
3) nepumeTpsl (GUryp PaBHBI

[6] ABCD — mnapajienorpamm.

Kaxoe u3 yTBEpXIAeHUI He-
BepHO?

1) AB|CD
2) AABO = ABOC
3) Touka O — IEHTP CHUMMeT-

pHH uapamlenorpamma
4) /BAD = /DCB

Kaxne u3 gaHHbIX Quryp pas-
HOBEJTUKU?

1) 1 u 2
2)1u3
3)2u3
4) Bce TpH (QUIYPHI

JaHbl AJUHB CTOPOH YeTBIPEX
W3 HAX PaBHOBEJIHK KBaJgpaTy

1) 10cm u 14 cm
2) 4cm u 2cMm

3) 10cm u 6c™m
4) 16 cm u 4 cm

IIpAMOYTrOJIBHMK CO CTOpPOHA-
M#u a 4 b paspesanum mo aua-
roHanu. Yemy paBHa ILJIOIAAb
3aKPANIeHHOr0 TPeyroJabHUKA,
ecau a= 14 cm, b=6 cm?

OTger:

B C
(0]
A D
@, | ' 1@) T | ‘
— i .
i

NpAMOYTOJBLHAUKOB. Kaxkoit
co croponoit 8 cm?

IlapaJjuiesorpaMm I€peKpOnIIu

a

B NPAMOYTOJBHHK CO CTO-

ponamu 5 cm u 2,4 cm. Yemy paBHa IJIOIIAAR napaiesio-

rpamma?

OTBerT:
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MHOI‘OYI‘OJILHHHH M MHOTOTPpaHHUKHW

Bapuanm 3

m Ha ddororpadbuu Bl Bugure Bo-
J0B3BOJHYIO Oamuio MOCKOBCKO-
ro Kpemnsa. Kakyw dopmy wnmeer
HWKHAA JacTh Damuan?

1) muausap
2) KomHyC

3) nupamuzga
4) mpusma

(2] Hazosure, kaxas mpusma mzo6pa-
JKeHA HA PUCYHKe.

OTtser:

[ P | [ ——

[8] Ha pucynxe AD | BC, AB| DK.
Kaxoit m3 4eTBIpEXyroNbHUKOB SB-
JsfgeTcA ImapasiegorpaMmmom?

1) AMCB
2) CMDK
3) ADKB
4) Bce TPM YETHIPEXYTOIBLHUKA

[4] Kakue us mammeix yreepxennit aBasioTcs BepHbIMU?

A) cymecTByeT NPAMOYTrONBHUK, He SBJIAIONIMHCH KBajapa-
TOM

B) ecnm y mapasenorpamma Bce CTOPOHBI PaBHBI, TO 3TOT
napa/uienorpaMm — pom0

1) ToneKo A 3) oba yreepkmeHHAS
2) ronsro B 4) HM OJHO M3 NAHHBIX YTBEDIKICHHH
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[5] Yro Gosbime: mepuMeTp mapaIeNorpaMMa CO CTOPOHAMH
3cMm u 6 cM uau mepumerp pomba co cTopoHoi 4 cm?

1) mepumeTp mapajuiesorpaMma
2) nepumerp pomba
3) nepuMeTpsl (UTYp PaBHBI

[6] ABCD — mnapannenorpaMm. B C
Kakoe u3 yTBepKIeHUH He-
BEpHO?
1) AC | BD (0}
2) AABO = ACOD
3) Touxa O — HEHTP CHMMeT- A D

PHH TapaJjuieiorpaMma
4) L ABC=,LADC

Kakue u3 AaHHBIX QUTYD pas-
HOBEJTUKH?

@ L
1)1u2 E—) L]

2)1un3
3)2u3
4) Bce Tpu QUrypbL

|
Cl

IlaBbl AJIAHBL CTOPOH UETHIDEX NPAMOYroibHMKOB. Kaxoi
U3 HAX DABHOBENMK KBajpary co cropoHoi 10 cm?

1) 20cm u 30 cm
2) 4cm u 25¢cm
3) 4cm u 6cm
4) 8cm u 12cm

IIpsAsMOYTOIBHUK CO CTOPOHA-
MH a w b paspesanu o aua-
romasu. Yemy paBHa ILIOIIaAb
3aKpalleHHOr0 TPEeyroJbHUKA, : b
ecam a=16 cm, b=8 cm? 3

OreeT:

[lapasielorpaMM TepeKpovIHM B IPAMOYTOJNBHUK CO CTO-
poramu 5cm u 3,2 cm. Yemy paBHa IUIOIaAE Hapasjieo-
rpamma?

OTser:
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MHOroyronbHUKH M MHOIOrPAHHHUKH

Bapuaum 4

Ha dororpapum BRI BHguTe (par-
meHT Cnoacckoii 6amnu MOCKOBCKO-
ro Kpemnsa. Karkywo Qopmy wnmeer
BEPXHAA dYacTh OammHy, HA KOTOPOIi
ycTaHOBJIeHA 3Be3ja?

1) nmanegp
2) xonyc

3) nupamMuza
4) npusma

(2] Hagoeure, xakas mpuama usobpase-
Ha Ha DPHUCYHKe.

Oteer:

(3] Ha pucynke KB | DA, KD | AB. Ka-
KOH M3 YeTHIPEXYIOJAbHHUKOB ABJIAET-
cA IapaJLleiorpaMMom ?

1) DKCM
2) DKBA
3) MCBA
4) BCe TPH UYeTHIPDEXYTOJIBHHUKA

[4] Kakue ns mamHBIX yTBepIACHMI ABIATCH BepHBIMM?

A) ni060# poMb ABIAETCA NMPAMOYTOJBHHKOM
B) ecin y mapansenorpamma Bce yIuibl NpsSIMBIE, TO BTOT

napajjesiorpaMM — KBajpar
1) Tonsxko A 3) 06a yreepxIeEnA
2) Toasko B 4) HU ONHO W3 JAHHBLIX VTBEPIKASHUI
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[5] Yro Gonblue: mepuMeTrp mapajuiesiorpaMMa CO CTOPOHAMH
2¢M u 5cM mau nepumerp pomba co cropoHoi 4 cm?

1) nmepuMeTp mapaesorpaMma
2) nepumerp pomba
3) nmepumeTpsl (hUTryp PaBHBI

(6] ABCD — mnapaJuenorpamm.

Kakoe wu3 yrBepkIeHHH He-
BepHO?

1) BC|AD
2) AABO = ACOD
3) BD — ock CHMMETPHHM I1a-

paJjuiejorpaMmma
4) LABC=LADC

Kaxme u3 naHHBIX (QUIYyp pas-
HOBEJIUKHN?

1) 1 u 2
2)1u3
3)2mu3
4) Bce Tpu QUTYDPHI

JaHsl JJIMHBI CTOPOH YeTHIPEX

npsaAMoyroJbHUKoB. Kakoi

U3 HAX DABHOBEIMK KBajpaTy €O CTOPOHOH 5 cm?

1) 12cm u 13 cm
2) 4cm u 6em
3) 1lecm m HeMm
4) 25¢cm u 1cm

IIpAMOYTroABHHK €O CTOPOHA-
MH a » b paspesajum 10 Aua-
roganu. YeMmy paBHa IIOIALL
3aKpalIeHHOr0 TPeyTroJbHUKA,
ecim a =18 cm, b =10 cm?

OtBer:

IlapamnenorpaMM IMepPeKpPOUIN

a

B IPAMOYTOJBHHK CO cTO~

poramu 5cm u 3,4 cm. HYemy paBHa MIOMA/b IMapaJjiesio-

rpamma?

OTser: = e
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